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CONCELLO DE PONTECESO
Rúa Concello, 18 – 15110 PONTECESO (A Coruña)

ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA URXENTE CELEBRADA POLO PLENO MUNICIPAL O
DÍA 21-12-2020

Celebración do Pleno ordinario sendo  ás 20:00 horas do día 21 de decembro de 2020,  baixo a
Presidencia do Sr. Alcalde, D. Xosé Lois García Carballido, reúnese en primeira convocatoria o
Pleno municipal, co obxecto de celebrar a sesión ordinaria convocada en legal forma para o día da
data.

ASISTENTES:
SR. ALCALDE-PRESIDENTE 
D. Xosé Lois García Carballido

SRES.CONCELLEIROS/AS PRESENTES:

Polo PSdeG-PSOE:
D. Miguel Ángel González Gómez.
D. Faustino Santiago Lema
D. Salvador Eiroa Ameijenda
Dª. Mª. Noelia Varela Suárez
Dª María Teresa Chouciño Calvete

Polo Partido Popular, PP:
Dª. Marta María Carrillo Aguiar
Dª. Mª. Beatriz Martínez Calvo

Por APIN-SON Ponteceso:
D. José Manuel Pose Verdes
D. Marco Antonio Varela Vidal

SRES.CONCELLEIROS/AS AUSENTES.-

Polo PSdeG-PSOE:

Por APIN-SON Ponteceso:

Polo PP
D. Jesús Daniel García Cotelo.
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---------

SECRETARIA : Dª  ANTÍA PENA DORADO
INTERVENTORA: Dª. LUCÍA MATA RODRÍGUEZ

A presidencia, tras comprobar que se cumpre  o quórum legalmente esixido polo artigo 90.1 do
Real decreto 2568/1986, de 28 de novembro, declara aberta a sesión. A continuación procédese
ao estudo e exame dos asuntos incluídos na orde do día da convocatoria e que se indican a
continuación:

ORDE DO DÍA:

Primeiro. Ratificación da urxencia

Pide a palabra Dª. Marta Carrillo Aguiar, como voceira  do PP dado que o seu voceiro non pode
asistir  por  motivos  persoais  e  comenta  se  a  partir  de  agora  por  mor  do  COVID,  poderían
celebrarse telemáticamente  os  plenos ao que o Sr  Alcalde que será  un tema a tratar  nunha
reunión de voceiros.

O Sr Alcalde indica que se trata neste punto de ratificar a urxencia.

Toma a palabra o Sr Pose Verdes e indica que a ver se se toma en serio este pleno, xa que as
propostas de hoxe foron tratadas no pleno anterior, sabendo que o alcalde se estaba saltando a
normativa e non facendo caso as indicacións da señora Secretaria.

Toma a palabra o  Sr Alcalde e insiste  que este foi o único acordo ao que se chegou na Comisión
Informativa,que teñen por obxecto preparar un pleno, polo que hai que ratificar a urxencia, se non
se ratifica xa non hai pleno.

Non habendo máis aclaración o pleno ratifica a urxencia por unanimidade.

Segundo.-Eliminación de tódolos cargos con dedicacións exclusiva e parcial aprobados en
sesión constitutiva deste Pleno na data de 15/06/2019 e destino dos créditos liberados ao
Plan de Emprego Social 2020/2021.

O  alcalde  dálle  a  palabra  ao  voceiro  de  APIN  que  no  inicio  da  súa  exposición  di  que  son
conscientes da situación dos veciños do concello, dos cales moitos deles non reciben ningunha
axuda,  polo  que  eles  como  os  representantes  da  administración  máis  próxima  non  poden
permanecer cos brazos cruzados e débense tomar medidas.

Recórdalle que o Plan de Emprego xa se insistiu no seu  momento a Concelleira de Servizos
Socias no 2018 pero como non era do seu agrado, xa non quixo darlle pa adiante.

 Continúa dicino que ven que  nos útimos días  o Alcalde anunciou que ten fondos suficientes para
contratar a máis traballadores, agora hai 16. Parece que cando se quere sí hai fondos suficientes.
Alédanse por iso pero esperan que non se sacaran doutros lados,  e que non se agraven os
problemas de funcionamento doutros servizos e aproveita para pedir explicacións polo servizo da
depuradora de Corme, dado o anuncio de paralización do servizo pola empresa xestora dados os
incumprimentos económicos e técnicos por parte do Concello.

Recorda que cando entraron co tripartito a depuradora de Corme  era un verdadeiro desastre.

O alcalde intervén e pídelle ao voceiro  de APIN que se ciña a súa moción nos 10 minutos que lle
corresponden.
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O voceiro de APIN di que o alcalde pode falar do que queira eo resto non.

Incide en que o Plan de Emprego non é suficiente para os veciños, non debe olvidar porque están
ali como representantes, esto non é ningún xogo, polo que a proposta vai máis alá, hai que utilizar
os cartos dunha maneira urxente porque o necesitan os veciños.

Hai que pensar algo na hostelería, nos autónomos, sectores que o están a pasar moi mal por mor
das restriccións e que recibiron cero axudas do Concello.Por todo isto traemos esta proposta .

De seguido o Sr Alcalde dalle a palabra a voceira do PP , Sra Carrillo Aguiar, que toma a palabra e
di que o Grupo Municipal do PP de Ponteceso, non está de acordo en que a xente traballe sin
cobrar, nin quere quitarlle o soldo a ninguén, o PP vaise abster nesta proposta.

O Sr Alcalde, na súa quenda de intervención,  recorda que no anterior pleno solicitouse  facer un
pleno extraordinario para o 14 de decembro,  pero días mái tarde viu que o concelleiro de APIN e
os concelleiros non adscritos do PSOE solicitan outro pleno extraordinario e  recorda que o pobo
non lle votou a APIN.

Intervén  o Sr Pose Verdes e di que se non fora legal o pleno,  non o convocaba. O alcalde
retíralle a palabra.

Pide o Sr Alcalde que por favor que non lle fagan perder máis o tempo, que ten maís que facer no
Concello que estar cada 15 días con plenos extraordinarios. Recorda que APIN non pode solicitar
plenos  extraordinarios  cos  non  adscritosm  dado  que  non  o  permite  o  regulamento  orgánico
municipal.

Interven o Sr. Eiroa Ameijenda, concelleiro do PSOE,  que lle recrimina ao alcalde que eso o di él.

O Sr alcalde retíralle a palabra porque non ten uso da mesma.

Continuando a súa exposición, o Sr Alcalde di que a proposta de APIN carece de fundamento, fala
de Plan de Emprego Social o cal nunca se fixera neste concello ata que a concelleira Dª. Noelia
María Varela Suárez se puxo con él .O Plan de Emprego Social está moi xustificado para xente
con verdadeiras necesidades sociais, e tódalas persoas que debían entrar entraron. Fixóse unha
modificación  de  crédito  e  entraron  todos,  polo  que  a  moción  non  ten  funfamento  nin
argumentación legal,  agradecendo a abstención do PP, de non ser partícipe deste teatrillo de
deixar a un concello sen dedicacíons.

O PSOE vai entregar  una documentación  legal moi extensa na que se pon de manifesto todo
isto.

En primeiro lugar as dedicacións parten da Presidencia, é dicir da Alcaldía, e se lle plantea ao
Pleno e así se fixo no Pleno organizativo, respondendo a un funcionamento dos servizos públicos.

¿Cómo pode traer un concellleiro una moción apoiada por persoas que intentaron sobornar a un
alcalde, pedindolle cartos? 

D. Salvador Eiroa Ameijenda, por alusións intervén dicindo “ presuntamente” ao cal o Alcalde lle
indica que non ten a palabra.

O Alcalde pregúntalle a Sr Pose Verdes como puido vir acompañando á firma por ese concelleiros
tránsfugas, concelleiros que foron elixidos polo PSOE e utilizan a súa acta para unirse a APIN que
non ten a forza suficiente, os votos suficientes para presentar nada nin para aprobar nada nun
Pleno.
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Como  legalmente  non  poden  presentar  unha  moción  de  censura,  pois  que  se  fai,  quitar  as
dedicacións de 940 eurosí

O Alcalde dálle a palabra a Dª Noelia Varela Suárez, concelleira de Servizos Sociais.

Toma a palabra a concelleira e di que esta é a primeira vez que fala alí e espera que sexa  a
última, considerando que este é o lugar para falar e expresarse e non nas redes sociais.

Continúa dicindo  que ela está ali porque a escolleron os veciños.

Diríxese ao voceiro de APIN e coméntalle que él cando estivo no Concello cobrou por facer o seu
traballo, e polo que ten entendido, cobrou bastante máis do soldo das dúas concelleiras xuntas, e
iso que esto era una ruina según o señor Pose Verdes.

Recalca que a motivación  do Plan Social  de Emprego é una disculpa,  un populismo barato,
porque o único que se pretende é que se aparten as señoras concelleiras.

Insiste que tanto ela como a súa compañeira van continuar aínda que sexa sin soldo polos seus
veciños, que foron os que lles deron o voto.

Comenta que se as queren botar, presenten a moción de censura, e senón, indícalles que  teñan
paciencia, que esperen 2 anos, e despois xa decidirá o pobo se quere a Carballido aquí, se quere
a APIN ou se queren aos demáis.

Continúa dicindo que a diferencia cos seus compañeiros é que elas non aspiran a ese sillón, elas
viñeron para aquí e que non lle ofreceron soldo, soamente intentan facer o seu traballo o mellor
que poden ou saben, e que deron a palabra para un proxecto e vano cumplir. Se nalgún momento
non están de acordo co proxecto, está claro que marchan pero deixan a acta para que entre
calquera dos seus compañeiros.O que teñen claro é que elas non van dar o seu voto a ningún
outro partido.

Dá as gracias ao PP pola abstención na proposta das vivendas sociais.

O  alcalde  dalle  a  palabra  ao  voceiro  de  APIN,  Sr  Pose  Verde,   para  a  segunda  rolda  de
intervencións,  que lle ao Alcalde recorda que hai un informe de Secretaría  no que di que a
proposta é legal, polo que lle solicita ao Sr Alcalde que non diga mentiras.

En segundo lugar o Sr Pose Verdes, indica que soamente busca o mellor para o concello, pero
recorda que quen deixou ao Concello sen dediccións foi o Sr Alcalde, e foi él quen renuncio ao
soldo e marchou para o colexio.

A Sra Carrillo Aguiar, voceira do PP, na segunda quenda de intervencións, diríxese as concelleiras
dicindo  que se se chega a a esta situación é porque o seu amado líder as leva a elas, que
soamente él provoca estas situación e aclara que na proposta das vivendas sociais abstivéronse
dado que xa formaba parte do proxecto.

O Sr Alcalde toma a palabra e di que o señor Pose Verdes ten moita prisa, ten ganas de que non
se fale. Fai alusión a unha páxina do Facebook na que no seu día decíase que unha dedicación
de servizos sociais non pode únicamente dedicarse tres hora e medias. Interrompe  o concelleiro
Miguel González Gómez que e chamado a orde por primeria vez por o Sr. Alcalde por non ter a
palabra.

Reitera que esta moción non ten ninguna fundamentación tal como se presenta e insiste en que o
PSOE vai pelexar porque as dúas concelleiras sigan cobrando, e dálle a secretaria como voceiro
do PSOE, non como alcalde, una documentación na que di constar un informe xurídico e varias
sentenzas para que consten no expediente do pleno.
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A secretaria intervén e pregunta que quere que conste en acta, o alcalde responde que conste en
acta toda a documentación  e se incorpore ao expediente.

A secretaria fai constar que o Sr Alcalde quere incorporar unha documentación ao contido da acta,
pero ela non pode incorporala dado que non forma parte do expediente e que non está rexistrada,
indicándolle que pode rexistrala se quere.

O Sr Pose Verdes indícalle, por alusións, que está moi nervioso, que se hai algo ilegal  xa se
demostrará.

Finalizado o debate sométese a votación, acadando o seguinte resultado:

Votos a favor: 2 votos de APIN e 5 votos do PSOE (Miguel Ángel González Gómez, Raquel
Fondo Pérez, Faustino Santiago Lema,  Ana Pérez Imia, Salvador Eiroa Ameijenda). 

Votos en contra: 3 votos do PSOE ((Xose Lois García Carballido,  Noelia Varela Suárez e María
Teresa Chouciño Calvete)

Abstencións: 2 votos do PP

Polo que se aproba favorablemete con 7 votos a favor.

Terceiro.- Revogación de tódalas delegacións outorgadas polo Pleno ao Alcalde e á Xunta
de Goberno Local na sesión constitutiva celebrada o 15/06/2019

Exposición de motivos
Na sesión de constitución da Corporación, celebrada o día 1/07/2019, o Pleno acordou a

delegación no Alcalde das seguintes competencias do Pleno, do artigo 22 da Lei 7/1985, de

2 de abril, reguladora das bases do Réxime Local:

- O exercicio das accións xudiciais e administrativas e a defensa da Corporación en

materias de competencia do Pleno, do artigo 22.2.j) do devandito corpo legal.

- A declaración de lesividade dos actos do concello, do artigo 22.2.k) do devandito

corpo legal.

Na mesma sesión, o Pleno acordou a delegación na Xunta de Goberno Local das seguintes

competencias do Pleno:

   -  A concertación  das  operacións  de  crédito  cuxa  contía  acumulada,  dentro  de  cada

exercicio económico, exceda do 10 por cento dos recursos ordinarios do Orzamento. A

concertación das operacións  de  tesourería  que  lle  corresponderán  cando  o  importe

acumulado das operacións vivas en cada momento supere o 15 por cento dos ingresos

correntes liquidados no exercicio anterior,  de  conformidade  co  disposto  na  Lei

Reguladora das Facendas Locais. A aprobación dos proxectos  de  obras  e  servizos

cando sexa competente para a súa contratación ou concesión, e cando  aímda non estean

previstos nos orzamentos. Competencia do artigo 22.2 da LBRL.
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- As competencias como órgano de contratación respecto dos contratos de obras, de

subministración, de concesión de servizos e os contratos administrativos especiais, cando o

seu valor estimado supere o 10 por cento dos recursos ordinarios do orzamento, e en

calquera  caso  superen  os  seis  millóns  de  euros.  As  competencias  na  adxudicación  de

concesións sobre os benbs do concello e a adquisición de bens inmobles e dereitos suxeitos

á lexislación patrimonial cando o seu valor supere o 10 por cento dos recursos ordinarios do

orzamento e en todo caso o importe de tres millóns de euros, así como a enaxenación do

patrimonio, cando o seu valor supere a contía e a porcentaxe indicados. A competencia

para a aprobación dos pregos de cláusulas administrativas xerais aos que se refire o artigo

121 da LCSP. Competencia da Disposición adicional segunda, apartado 2 da LCSP.

Á vista da caótica xestión levada a cabo polo Alcalde ao longo dos últimos meses, da súa

delicada  situación  política  sen  os  apoios  suficientes  para  a  adopción  de  acordos  e  da

multitude de competencias asumidas tras o cese de 5 concelleiros do Grupo de Goberno,

cómpre promover desde o Pleno da Corporación unha fiscalización reforzada da súa labor,

co  obxectivo  de  protexer  os  intereses dos veciños  e  veciñas  de  Ponteceso.  Baixo  ese

obxectivo, entendemos preciso revogar as competencias delegadas polo Pleno ao Alcalde e

á Xunta de Goberno Local.

Moción

Por todo iso, o voceiro do Grupo Municipal de APIN-SON Ponteceso presenta para a súa

aprobación en Pleno, os seguintes acordos:

1.- Revogación  das  competencias  delegadas  polo  Pleno  ao  Alcalde  na  sesión

celebrada no día 01/07/2019, consistentes nas seguintes:

-  O  exercicio  das  accións  xudiciais  e  administrativas  e  a  defensa  da

Corporación en materias  de  competencia  do  Pleno,  do  artigo  22.2.j)  do  devandito

corpo legal.

- A declaración de lesividade dos actos do concello, do artigo 22.2.k) do devandito corpo

legal.

2.- Revogación  das  competencias  delegadas polo  Pleno á  Xunta  de Goberno  Local  na

sesión celebrada no día 01/07/2019, consistentes nas seguintes:

- A concertación das operacións de crédito cuxa contía acumulada, dentro de cada exercicio

económico, exceda do 10 por cento dos recursos ordinarios do Orzamento. A concertación

das operacións de tesourería que lle corresponderán cando o importe acumulado  das

operacións vivas en cada momento supere o 15 por cento dos ingresos correntes liquidados

no exercicio anterior, de conformidade co disposto na Lei Reguladora das Facendas Locais.

A aprobación dos proxectos de obras e servizos cando  sexa  competente  para  a  súa
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contratación ou concesión, e cando aínda non estean  previstos  nos  orzamentos.

Competencia do artigo 22.2 da LBRL.

- As competencias como órgano de contratación respecto dos contratos de

obras, de subministración,  de  concesión  de  servizos  e  os  contratos  administrativos

especiais, cando o seu valor estimado supere o 10 por cento dos recursos ordinarios do

orzamento,  e  en  calquera  caso superen os  seis  millóns  de euros.  As  competencias  na

adxudicación de concesións sobre os bens do concello e a adquisición de bens inmobles e

dereitos suxeitos á lexislación patrimonial  cando o seu valor  supere o 10 por cento dos

recursos ordinarios do orzamento e en todo caso o importe de tres millóns de euros, así

como a enaxenación do patrimonio,  cando o  seu valor  supere a contía e a porcentaxe

indicados. A competencia para a aprobación dos pregos de cláusulas administrativas xerais

aos que se refire o artigo 121 da LCSP. Competencia da Disposición adicional segunda,

apartado 2 da LCSP.(…)”

O Sr Alcalde dalle a palabra ao Sr Pose Verdes, voceiro de APIN, que na primeia quenda de
intervencións indica que esta proposta é inaprazable. Engade que o Alcalde esta so,e que non
para de asumir dedicacións, o que pon de manifesto que non lle gusta traballar en equipo.

Esta situación ten como consecuencia que o xestione únicamente unha única persona, que ten
como  consecuencia,  servizos  públicos  deteriorados,  que  os  traballadores  municipais  estean
presionados polo interés persoal do alcalde e alarmados pola presenza das cámaras, que o grupo
de protección civil estea desmantelado.

O Sr Alcalde indícalle o voceiro de APIN que se axuste a motivación.

O  Sr.  Pose  Verdes  continúa  dicindo  que  estamos  ante  unha  xestión  errática,  con  informes
demoledores dos técnicos na que a única solución e a súa dimisión, pero mentres tanto estamos
na obriga de retomar as competencias plenarias de orixe.

A voceira do PP, Sra Carrillo Aguiar na súa quenda de intevencións indica que o Alcalde non quere
marchar e neste momento vai quedar sin competencias. Reitera a moción de censura.

O Sr. Alcalde, na súa quenda de intervencións, indica que en ningún momento se ve que quitar
competencias delegas na alcaldía mellore a xestión do Concello, polo que imos votar en contra.
Engade que o pleno ten a capacidade de fiscalizar o Goberno e este responsabilizarse da súa
xestión.

Continúa dicindo e dirixíndose ao voceiro de APIN que o que non pode ser é que el  vaia de
experto en xestión financeira.

Indica que dende que el é alcalde pasaou de 5 millóns a un millón de débeda, 8 millóns de euros
invertidos en obras e servizos, licitacións como se fosemos un concello de 40.000 habitantes,
lograr que Corme Porte figure no plan de banda larga do gobernó.
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Esa mala xestión convertiuse en pasar de 4 concelleiros a 8  concelleiros, así que os vecinos si
que a aprecian.

Continúa dicindo que se queren quitar as competencias, quítenas ,pero o problema é a alianza
que existe no Concello entre APIN e os tránsfugas, para bloquear o pago aos autónomos. Neses
pagos hai hosteleiros que deron comidas por encargo de concelleiros aquí presentes que agora
non queren pagar os autónomos, polo que non fale de xestión económica.

Na segunda quenda de intervencións, o Sr Pose Verdes, voceiro de APIN, indica que o Sr. Alcalde
dilles que os voceiros se ciñan ao punto e él pode falar de todo .

Continúa  dicindo  que  xestión  tamén  son  os  extraxudiciais.  Todo  o  crédito  que  tiña  de  libre
disposición, aparte do soldo dos empregados, foi xestionado a través de extraxudiciais. Finaliza a
súa exposición dicíndolle o Alcalde que hai que saber gañar e saber perder.

O Sr Alcalde dalle o turno á voceira do  PP,  Sra. Carrillo Aguiar, que  pregunta se o seu tempo o
pode ceder a outra concelleira. O  Sr. alcalde insiste que ela podeo ceder a outra concelleira do
seu partido non de outro partido e preguntalle se ten algo máis que engadir.

Interrompe Dª Ana Pérez Imia dicindo que quere que conste en acta que se está incumpr indo o
ROM e  chámalle  o  Sr  Alcalde  a   orde  dúas  veces  consecutivas  con  advertencia  que  a  3  ª
chamada será expulsada,   e insite que cando sexan expulsados do PSOE si que terá dereito ao
uso da palabra. Recoméndalle que estudie o ROM. Interrompe D. Salvador Eiroa Ameijenda o cal
é chamado a orde por primeira vez por o Sr. Alcalde.

Sra.  Carrillo Aguiar, retoma o uso da palabra e  di  que é o mesmo de sempre,que se o concello
está nesta tesitura é porque o Sr alcalde a levou a ela e que a única moción necesaria aquí sería
unha moción de censura.

O Sr alcalde  na súa quenda de intervencións,  replica que parece mentira que o PP, un partido
que  está  gobernando  na  Xunta,  estea  chamando  a  unha  moción  de  censura  con  persoas
coñecidas en toda Galicia por pedir diñeiro antes dun pleno. Recorda que no último pleno tivo que
suspéndelo pleno para que o portavoz do PP non acabara no cabozo de Carballo, porque non
quería abandónalo pleno.

Interrompe o concelleiro de APIN, Marco Varela dicindo que se pide seriedade non provoque ao
Pleno

Inicíase un novo altercado entre o concelleiros.

O alcalde sigue insistindo que non se pode chamar a unha moción de censura apoiada  por APIN
cando foi o grupo menos votada e fracasou, asi como o  BNG que tamén  fracasou neste concello
e insiste que con Fondo e Óscar si que se podía  ter un debate á altura de política, de ideas de
proxectos.

Por parte da voceira do PP pídese a palabra por alusións. O Sr. Alcalde indica que poder facer uso
da mesma no seguinte punto.

Sométese a moción a votación, acando o seguinte resultado.

Votos a favor: 2 votos de APIN e 5 votos do PSOE (Miguel Ángel González Gómez, Raquel
Fondo Pérez, Faustino Santiago Lema,  Ana Pérez Imia, Salvador Eiroa Ameijenda), 2 do PP
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Votos en contra: 3 votos do PSOE ((Xose Lois García Carballido,  Noelia Varela Suárez e María
Teresa Chouciño Calvete)

Abstencións:-----

Polo que se aproba favorablemete con 9 votos a favor.

Cuarto.- Rebaixa do IBI urbano e rústico ao 0,4€ da base liquidable 

Toma a palabra o Sr. Pose Verdes, e indica que esta proposta xa a levaron a outro pleno e cren
que  é necesaria para os veciños  para intentar suavizar a presión fiscal. Entende razonable unha
análisis  profunda sobre a súa viabilidade por parte dos empregados municipais, debido ao Plan
de Axuste e ao Plan Económico Financiero ao que está sometido o concello.

Para compensar a falta de ingresos nas arcas municipais ante esta rebaixa,  habería que buscar
onde quitar o cartos por suposto.

Recorda  a cantidade de cousas que se fixeron hai catro anos, sobre todo co tema do teléfono, no
que se conseguíu  reducir  a  factura de 4000 a 800-900€ mesnsuais,  ao igual  que pasou cos
seguros, que dos 20.000 € conseguiuse unha reducción a metade grazas a anterior concelleira. 

Continúa dicindo que se poden baixar “productividades”, que considera desequilibradas e que non
fai falta que se explique o por que.

Finaliza dicindo que é urxente levar a cabo unha rebaixa do IBI, posto que non entende que en
Concellos limítrofes, de poboación semellante os servizos sexan moito máis baratos.

Toma a palabra, na súa quenda de intervencións, a Sra. Carrillo Aguiar, que indica que o PP non
se  vai  opoñer  para  nada  á  rebaixa  deste  imposto,  aínda  que  entende  que  esto  debería  ir
acompañado de informes técnicos.

O Sr Alcalde toma a palabra, no seu turno de intervencións,  e di que por cuestións prácticas vai
xuntar o debate do IBI e do ICIO e despois as votacións dos mesmos serán independientes.

Continúa dicindo que esta moción xa se trouxo no se momento polo Sr Pose Verdes, e nese
momento non se aprobou, pero que como agora é o líder volve tráela.

O alcalde pide seriedade,  di que o Sr Pose Verdes foi concelleiro do gobernó, e sabe que o
concello está sometido a un Plan Económico Financieiro, do cal o PP debería estar calado porque
o alcalde que estaba presente naquel pleno os quería  meter nun Plan de Axuste no que subia o
IBI, o IAE, ICIO …un 11%-12% ou 13% durante 10 anos…e daquela APIN,  BNG e PSOE pararon
ese Plan e quedaron as taxas conxeladas durante 5 anos.

O alcalde comenta que a semana pasada aprobouse unha bonificación de 21.000€ par a unha
empresa que vai facer 5 naves no polígono industrial de Tella, e insiste que eso é que hai que
facer para que haxa emprego .

Recorda que para eso se aprobou o programa de Buildingbussines da Fegamp e da Xunta de
Galicia, utilizar a política fiscal dunha forma que sirva de incentivo para á xente que queira invertir,
non para a xente que quere ter as propiedade paradas.
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Solicita o  Sr alcalde que conste en acta a carencia completa de motivación, de expediente e dos
requisitos legais para unha modificación do IBI e ICIO, sendo un acto inválido, dado que supón
recortar nuns 300.000€ os ingresos do Concello cada ano.

Proponlle o alcalde ao señor Pose Verdes que faga un expediente completo que ten que traer ao
pleno,  e diga  de onde quere recortar eses 300.000€, porque esto parécelle un brindis ao sol.

O Sr Pose Verdes, na segunda quenda de intervencións, esixe que conste en acta que o  Sr
Alcalde dixo que con esta rebaixa se  deixa de recaudar 300.000€.

Continúa dicindo que a ollo se se rebaixa o 2% o ICIO, e  son 60.000€ os que se ingresan , e no
IBI se se recauda  un millón de euros , di que esas contas non dan

Continúa dicindo que  un alcalde socialista non pode estar a favor  de ir en contra da xente,  a
pesar de que sempre insite en que a xente é o importante, dado que  un cidadán da Ponte ten que
pagar máis impostos que os cidadáns de outros concellos .

O Sr Pose Verdes pide uns minutos do seu tempo para o seu compañeiro de partido Marco Vidal
Varela,  e o alcalde dálle a palabra.

O Sr  Vidal Varela inicia a súa exposición dincindo  que o que máis lle doe e que o Sr alcalde non
respete a ninguén,  porque aquí ninguén é máis que ningúen, a pesar de que o Sr Alcalde se crea
moi supremo e trate a todo o mundo como basura.

O Concello colleuno moi mal no seu día cun tripartito, e doelle moito ao Sr Vidal Varela que non o
queira recoñecer. Di sentirse moi arrepentido de darlle no seu día o seu voto, porque o traballo
dos 4 anos pasados foi dos 3 grupos políticos, e insiste que ten que recoñecelo, e se sacou unha
maioría absoluta que tanto  restrega pola cara,  foi polo traballo de todos os teus compañeiros,
non do alcalde soamente .

O  Sr alcalde dille ao Sr. Varela Vidal que vaia rematando, que excederon o tempo.

O Sr Pose Verdes pide un segundo e di que quere que conste en acta que este é un inicio do
expediente e que están deliberando se é posible ou non é posible.

A Sra Carrillo Aguiar , voceira do PP,  pide a palabra para a súa compañeira de partido Dª. Beatriz
Martínez Calvo,  que o alcalde acepta. Esta fai mención ao cometario do Sr Alcalde acordándose
de Fondo e de Óscar e pregúntalle ao Alcalde se os compañeiros que levou él nas listas sabían de
política, se tiñan algún máster ou algo, porque non esté nin Fondo nin Óscar non pode despreciar
ao resto, porque insiste que ela quere a Ponteceso e que ten ganas de aprender.

Interven por último a Sra. Carrillo Aguiar e fai referencia ao alcalde como “paiaso de circo”, dicindo
estar dacordo coa súa compañeira.

O Sr Alcalde exíselle, tal  como está recollido no ROM , que retire esas palabras. Dª Marta Carrillo
Aguiar retira as palabras dicindo que foi algo metafórico.

O Sr Alcalde, na súa quenda de intervencións,  responde ao Sr Pose Verdes dicindo que Cabana
é maravilloso pero Cabana non tiña 1,5 millón de deuda en 2015 e insiste que é moi facer pedir
esta rebaixa sen importar as súas consecuencias.

Non consinte que o Sr Vidal Varela diga que non se están facendo obras e aconsella que miren o
perfil do contratante que alí verán as obras que se están facendo.

Empeza unha discusión cos concelleiros e chámalle ao Sr  Eiroa Ameijenda a orde por segunda
vez.
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O  Sr Alcalde continúa dicindo que o pobo non quere a APIN porque ao mellor o candidato de
APIN non gusta, e como saíron mal as eleccións son capaces de facer calquer cousa.

Intervén o Sr Pose Verdes  por alusións e o alcalde chámalle á orde por primeira vez.

Continúa o Sr alcalde falando das obras que se van hacer a partir do 2021,facendo  unha mención
aos funcionarios dos concellos polo seu traballo nestes momentos.

Insiste na seriedade e recorda que hai que desbloquear os pagos aos proveedores.

De seguido dalle a palabra á Sra  secretaria  para que  lea o literal das mocións.

Quere intervir o  Sr Pose Verdes pero non lle da a palabra o señor alcalde.

A Sra Secretaria le a moción:

“Na data de 28/07/2019, o Grupo Municipal de APIN-SON Ponteceso promoveu a celebración
dunha sesión extraordinaria do Pleno aos efectos de aprobar unha rebaixa na base liquidable do
IBI  e  na  base  impoñible  do  ICIO,  que  non  contaron  co  apoio  necesario  da  Corporación.
Convencidos  como  estabamos  xa  naquelas  datas  da  conveniencia  da  súa  aprobación,  no
momento actual, coa delicada situación económica na que se atopan moitos veciños e veciñas do
noso  Concello  como  consecuencia  da  pandemia  da  COVID-19,  estas  rebaixas  deveñen
indispensables e inaprazables. 

Así, baixo estas novas circunstancias e aos efectos de aliviar a presión fiscal soportada polos
nosos veciños e veciñas, entendemos necesaria unha nova toma en consideración do Pleno do
Concello da conveniencia dunha rebaixa da base liquidable e da base impoñible dos tributos
municipais do IBI e do ICIO nos termos expostos nos puntos 3 e 4 da orde do día proposta”
”

A Sra Secretaria pide a palabra para facer unha consideración, ao que o Sr Alcalde di que procede
a votación. 

Comeza nova discusión dos concelleiros ante non deixar falar a  Sra Secretaria

A  Sra secretaria insiste en facer contar en acta que se puxo unha dilixencia na que se indica que
se a moción  se aproba no seu literal, implica a ausencia de expediente administrativo, por ser
necesarios informes preceptivos, tal como se dixo na comisión informativa. Deberíase considerar
como inicio  de expediente,  e como o Sr  Pose Verdes fixo constar  en acta que se iniciara o
expediente,  o que procedería sería unha enmenda a esa moción en que constara o inicio de
expediente de tanto da rebaixa do IBI e do ICIO, que ten que ser aprobada por maioria simple do
Pleno.

Sométese a votación do punto 4:

Votos a favor: -
Votos en contra:  3 votos do PSOE (Xose Lois García Carballido , Noelia Varela Suárez e María
Teresa Chouciño Calvete)
Abstencións: 9 (2 votos de APIN 5 votos do PSOE (Miguel Ángel González Gómez, Raquel Fondo
Pérez, Faustino Santiago Lema,  Ana Pérez Imia,  Salvador Eiroa Ameijenda e 2 votos do PP)

 Polo que non se aproba a moción da rebaixa do IBI.
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Quinto.- Rebaixa do ICIO ao 2% da base impoñible.

Sométese a votación do punto 5:

Votos a favor: -
Votos en contra:  3 votos do PSOE (Xose Lois García Carballido , Noelia Varela Suárez e María
Teresa Chouciño Calvete)
Abstencións: 9 (2 votos de APIN 5 votos do PSOE (Miguel Ángel González Gómez, Raquel Fondo
Pérez, Faustino Santiago Lema,  Ana Pérez Imia,  Salvador Eiroa Ameijenda e 2 votos do PP)

Polo que non queda aprobada a rebaixa do ICIO ao 2% da base impoñible.

Faise un breve receso de 3 minutos e retómase o debate ás 21:39 horas.

Sexto.  2020-X999-000543 – Encomenda de xestión á Xunta de Galicia para a realización de
actuacións auxiliares e de colaboración material na tramitación dos procedementos
sancionadores competencia dos concellos de Galicia, en relación co incumprimento das
medidas de prevencións aprobadas para a loita contra a COVID -19

Por parte da Sra Secretaria procédese á lectura do ditamen, que no seu literal di:

“PROPOSTA DE ALCALDÍA

Asunto: ENCOMENDA DE XESTIÓN: CONVENIO ENTRE A VICEPRESIDENCIA PRIMEIRA E
CONSELLERÍA DE PRESIDENCIA,  XUSTIZA E TURISMO E A FEDERACIÓN GALEGA DE
MUNICIPIOS E PROVINCIAS (FEGAMP) PARA ARTICULAR A ENCOMENDA DE XESTIÓN Á
XUNTA  DE  GALICIA  PARA  A  REALIZACIÓN  DE  ACTUACIÓNS  AUXILIARES  E  DE
COLABORACIÓN MATERIAL NA TRAMITACIÓN DOS PROCEDEMENTOS SANCIONADORES
COMPETENCIA DOS CONCELLOS DE GALICIA, EN RELACIÓN CO INCUMPRIMENTO DAS
MEDIDAS  DE  PREVENCIÓN  APROBADAS  PARA  A  LOITA  CONTRA  O  COVID-  19.
EXPEDIENTE: 2020/X999/000543

Logo de ver o convenio tipo entre a Vicepresidencia primeira e a Consellería de Presidencia,
Xustiza e Turismo e a Federación Galega de Municipios e Provincias (FEGAMP) para articular a
encomenda  de  xestión  á  Xunta  de  Galicia  para  a  realización  de  actuacións  auxiliares  e  de
colaboración  material  na  tramitación  dos  procedementos  sancionadores  competencia  dos
concellos de Galicia, en relación co incumprimento das medidas de prevencións aprobadas para a
loita contra a COVID -19, rexistrado o día 30.11.2020

Tendo en conta o artigo 11 da Lei  40/2015,do 1 de outubro, de Rexime xurídico do sector público
que  recolle unha  serie de prescripcións sobre a encomenda de xestión:

“1. La realización de actividades de carácter material o técnico de la competencia de los órganos
administrativos o de las Entidades de Derecho Público podrá ser encomendada a otros órganos o
Entidades de Derecho Público de la misma o de distinta Administración, siempre  que  entre  sus
competencias  estén  esas  actividades,  por  razones  de  eficacia  o cuando no se posean los
medios técnicos idóneos para su desempeño. Las encomiendas de gestión no podrán tener por
objeto prestaciones propias de los contratos  regulados  en  la  legislación  de  contratos  del
sector  público.  En  tal  caso,  su naturaleza y régimen jurídico se ajustará a lo previsto en ésta.

2.  La encomienda de gestión no supone cesión de la titularidad de la competencia ni  de los
elementos  sustantivos  de  su  ejercicio,   siendo  responsabilidad  del   órgano  o  Entidad
encomendante dictar cuantos actos o resoluciones de carácter jurídico den soporte o en los que
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se integre la concreta actividad material objeto de encomienda. En todo caso, la Entidad u órgano
encomendado tendrá la condición de encargado del tratamiento de los datos de carácter personal
a los que pudiera tener acceso en ejecución de la encomienda de gestión, siéndole de aplicación
lo dispuesto en la normativa de protección de datos de carácter personal.

3. La formalización de las encomiendas de gestión se ajustará a las siguientes reglas:

a)  Cuando  la  encomienda  de  gestión  se  realice  entre  órganos  administrativos  o Entidades
de Derecho Público pertenecientes a la misma Administración deberá formalizarse en los términos
que establezca su normativa propia y,  en su defecto,  por acuerdo expreso de los órganos o
Entidades de Derecho Público intervinientes. En todo caso, el instrumento de formalización de la
encomienda de gestión y su resolución deberá ser publicada, para su eficacia, en el Boletín Oficial
del Estado, en el Boletín oficial de la Comunidad Autónoma o en el de la Provincia, según la
Administración a que pertenezca el órgano encomendante.Cada  Administración  podrá  regular
los  requisitos  necesarios  para  la  validez  de  tales acuerdos que incluirán, al menos, expresa
mención de la actividad o actividades a las que afecten, el plazo de vigencia y la naturaleza y
alcance de la gestión encomendada.

b) Cuando la encomienda de gestión se realice entre órganos y Entidades de Derecho Público  de
distintas  Administraciones  se  formalizará  mediante  firma  del  correspondiente convenio entre
ellas,  que deberá ser  publicado en el  «Boletín Oficial  del  Estado»,  en el  Boletín oficial  de la
Comunidad Autónoma o en el de la Provincia, según la Administración a que pertenezca el órgano
encomendante, salvo en el supuesto de la gestión ordinaria de los servicios de las Comunidades
Autónomas por las Diputaciones Provinciales o en su caso Cabildos o Consejos insulares, que se
regirá por la legislación de Régimen Local ”.

Visto o informe xurídico de secretaría do 2.12.2020

Visto o informe de intervención do 3.12.2020

Considerando o disposto á colaboración interadministrativa nos artigos 27, 55 e 57 da Lei 7/1985,
de 2 de abril,  Reguladora das Bases de Réxime Local, na Lei 39/2015 , de 1 de outubro, de
procemento administrativo común das administracións públicas e a Lei 40/2015, de 1 de outubro,
de réxime xurídico do sector público, e demais normativa de aplicación. 

Considerando a atribución concedida ao alcalde e ao Pleno polo artigos 21.1 e 22.1 da Lei 7/85,
de 2 de abril, Reguladora das Bases de Réxime Local 

Propoño ao Pleno da Corporación  a adopción do seguinte ACORDO:

PRIMEIRO.  Encomendar  a  xestión  do  servizo  de  á  Xunta  de  Galicia  para  a  realización  de
actuacións auxiliares e de colaboración material na tramitación dos procedementos sancionadores
competencia dos concellos de Galicia, en relación co incumprimento das medidas de prevencións
aprobadas para a loita contra a COVID -19

SEGUNDO.  Nomear ao Alcalde de Ponteceso, a representación única,  tanto  da  coordinación
como  na  interlocución,  ante  a  Consellería de Presidencia, Xustiza e Turismo e a Federación
Galega de Municipios e Provincias.
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TERCEIRO. Aprobar a proposta de convenio  convenio tipo entre a Vicepresidencia primeira e a
Consellería de Presidencia, Xustiza e Turismo e a Federación Galega de Municipios e Provincias
(FEGAMP)  para  articular  a  encomenda  de  xestión  á  Xunta  de  Galicia  para  a  realización  de
actuacións auxiliares e de colaboración material na tramitación dos procedementos sancionadores
competencia dos concellos de Galicia  recibido o 30.11.2020. Unha vez conste no expediente a
aprobación do convenio por parte dos interesados,  que  se  publique  o  acordo  co  texto  do
convenio  no  Boletín Oficial  da  Provincia  de  conformidade  co artigo 11 da Lei 40/2015, de 1 de
outubro, de réxime xurídico das administración públicas..

Iniciado o debate, toma a palabra o Sr Alcalde que di  que  se trata dunha proposta resultado  do
traballo que se fai dende a FEGAMP cos concellos, para que se poidan tramitar as denuncias de
infraccións graves de particulares ou empresas e que poñen en perigo a Saúde pública neste
momento de pandemia. Se non se aproba esta proposta afirma que se tería un vacío legal e non
se poderían tramitar esas denuncias, por eso é importante aprobala.

Toma a palabra o Sr Pose Verdes que indica que non ten claro que haxa un vacío legal  en caso
de levar a cabo esas denuncias.

A Sra. Carrillo Aguiar toma a palabra e di que conste en acta que o Alcalde debe cumprir as
normas,  porque o Sr alcalde esixe cumprir normas e él non o fai. Respecto da proposta confirma
que polo que ve , a Xunta de Galicia aínda axuda algo, non só é o Alcalde o que fai todo.

O Sr Alcalde toma a palabra é considera que a saúde da poboación e dos veciños é un ben
supremo. Insiste no agradecemento aos funcionarios , a protección civil e empresas que estiveron
ahí axundando durante a pandemia.

Respóndelle ao Sr  Pose Verdes dicindo que a Policía Local multa en base e a unha ordenanza
pero que non hai casi ningún Concello  en Galicia que teña ordenza relativa ao COVID-19.

APIN e PP non teñen máis que engadir.

Finalizado o debate, sométese a votación o ditame, acandado o seguinte resultado:

Votos a favor:  3 votos do PSOE (Xose Lois  García Carballido,  Noelia  Varela Suárez e María
Teresa Chouciño Calvete) e 2 PP.

Votos  en contra:  1  APIN (Jose Manuel  Pose  Verdes)  e  5  do PSOE (Miguel  Ángel  González
Gómez,  Raquel  Fondo  Pérez,  Faustino  Santiago  Lema,   Ana  Pérez  Imia,   Salvador  Eiroa
Ameijenda)

Abstencións: 1 APIN ( Marco Vidal Varela)

Decae a proposta, ao non acadar a mayoría absoluta

Séptimo.-  RECOÑECEMENTO  EXTRAXUDICIAL  DE  CRÉDITOS  NÚMERO  3/2020.  Exp:
2020/X999/000404

EXPEDIENTE: 2020/X999/000404        

 PROPOSTA DE ALCALDÍA     

VISTO que xa iniciado o exercicio 2020 tiveron entrada no Rexistro Xeral do Concello de
Ponteceso   diversas  facturas  presentadas  por  acreedores  municipais  correspondentes  a
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prestacións  efectivamente  realizadas  no  exercicio  2019  así  como  prestacións  efectivamente
realizadas no exercicio 2020  sen crédito axeitado e suficiente, tal e como constan nos informes
de intervención comprendidos nas referencias de LMR fisc1/2020 a  LMR fisc15/2020,  ambos
inclusive.

VISTAS as providencias de alcaldía de 27.08.2020 e de 01.12.2020 nas que se dispón a
contabilización de retencións de crédito para garantir a existencia de crédito axeitado e suficiente
para a aprobación do expediente de recoñecemento extraxudicial nº 3/2020.

VISTO os expedientes núm. 2020/X999/000406 e 2020/G003/000599    de aprobación de
mc24tc09-2020.

VISTAS as sesións plenarias de 28.09.2020 e de 26.11.2020 nas que se propuxo por esta
alcaldía  a  aprobación  do  extraxudicial  nº  3/2020,  ao  abeiro  da  proposta  asinada  por  min  o
28.08.2020.

VISTO  que,  con  motivo  da  non  aprobación  da  modificación  de  crédito  expediente  nº
mc25tc10-20,  me vin obrigado a retirar  das respectivas ordes do día,  dada a insuficiencia de
crédito, o extraxudicial nº 3/2020.

CONSIDERANDO que é necesario aprobar as facturas pendientes coa finalidade de evitar
que se sigan a devengar xuros de demora.

VISTO o informe de intervención referencia LMR extraxudicial 3/2020 de data 01.12.2020.

En  virtude  do  exposto,  PROPOÑO ao  Pleno  da  Corporación  a  adopción  do  seguinte
acordo:

1.- O levantamento dos reparos suspensivos emitido pola interventora por aplicación do
artigo 216.2.a) do TRLFL no apartado 2.4. do informe referencia LMR extraxudicial 3/2020 de data
01.12.2020,  en  relación  á  totalidade  das  facturas  obxecto  do  recoñecemento  extraxudicial  nº
3/2020.

2.- O levantamento dos reparos suspensivos emitido pola interventora por aplicación do
artigo 216.2.c) do TRLFL no apartado 2.7. do informe referencia LMR extraxudicial 3/2020 de data
01.12.2020,  en  relación  ás  facturas  emitidas  polos  seguintes  proveedores:  RUBEN  DARIO
GARCIA ORDOÑEZ,  PEYCAR  PONTEVEDRA,  S.L,  ALLIANZ  COMPAÑIA DE  SEGUROS  Y
REASEGUROS,  S.A.,  AXA SEGUROS  GENERALES  S.A.  DE  SEGUROS  Y REASEGUROS,
JOSE  ANTONIO  CALVO  RODRIGUEZ,  CARLOS  BUSTO,  S.L.,  ESPINA  &  DELFIN,  S.L.,
SERVICIOS GALLEGOS DE LACERIA , S.L., ORONA, S. COOP., FRANCISCO JAVIER PEREZ
CANCELA, ZARDOYA OTIS, S.A., SCHINDLER, S.A., ILUMINACIONES BLANCO RIEINUVI S.L.,
ASOCIACION  DEPORTIVA  VILA  DE  PONDAL,  S.C.,  REPSOL  BUTANO,  S.A.,  TAPREGA
PREVENCION DE RIESGOS, S.L., VSM SISTEMAS CORUÑA, S.A., TELEFONICA DE ESPAÑA,
S.A.U.,  R  CABLE Y TELECOMUNICACIONES GALICIA,  S.A.,  MARIA CRISTINA ABELLEIRA
MARTINEZ, 

3.- O levantamento dos reparos suspensivos emitido pola interventora por aplicación do
artigo 216.2.c) do TRLFL no apartado 2.9. do informe referencia LMR extraxudicial 3/2020 de data
01.12.2020, en relación ás seguintes facturas:
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da to Dto.
om
ica

F/
2020/
968

02/05
/2020 D01 3890

30/0
4/20

20 174,48

PEYCAR
PONTEV
EDRA, 
S.L.

POLO P.CIVIL 
M/C COOLMAX 
FRESH / 
ANAGRAMA P.C 
PECHO PVC / 
ANAGRAMA P.C 
PVC BRAZO 
ESCUDO 
CONCELLO / 
ANAGRAMA P.C 
PVC BRAZ 135

221
04

F/
2020/
1570

11/07
/2020 3357

30/0
6/20

20 268,8

E.S. 
MABAGA
S, S.L.

CAFE ( Matricula: 
P.CIVILGESCOVI
D19 ) / AGUA 500
ML ( Matricula: 
P.CIVILGESCOVI
D19 ) / 
BOLLERIA/PANA
DERIA/PASTELE
RIA ( M 136

221
05

F/
2020/
1411

01/07
/2020 1 31

25/0
6/20

20 544,5

CARPAS
FACAL, 
S.L.

ALQUILER DE 
JAIMA 5X5 PARA
PRUEBAS DE 
COVID 19 
DESDE O 5/06 
ATA O 22/06 311

203
00

F/
2020/
1092

08/05
/2020 20 138

07/0
5/20

20 387,2

OLGA 
POSE 
CHOUCI
ÑO

SUDADERAS. 
Alumnos 
participantes en 
proxecto 
científico. 324

221
04

F/
2020/
1162

26/05
/2020

Emit-
19000041

8

26/0
5/20

20 69,3

NIAL 
CERVEC
ERIA, 
S.L.

COMIDA NIÑOS 
MUSEO MELGA 333

221
05

F/
2020/
1167

27/05
/2020 ROY-6- 6

26/0
5/20

20 69,3

NIAL 
CERVEC
ERIA, 
S.L.

MUSEO MELGA 
COMIDA NIÑOS 333

221
05

F/
2020/
926

17/04
/2020 Emit- 25

13/0
3/20

20 176

COMPLE
JO A 
PESQUE
IRA, S.L

Menu + bocadillos
( TORNEO 
FUTBOL 
SELECCIONES 
MASCULINAS 
COMARCALES ) 341

221
05

F/
2020/
1163

26/05
/2020

Emit-
19000041

10

26/0
5/20

20 352

NIAL 
CERVEC
ERIA, 
S.L.

COMIDA 
FUTBOL 341

221
05

F/
2020/
1164

26/05
/2020

Emit-
19000041

9

26/0
5/20

20 141,68

NIAL 
CERVEC
ERIA, 
S.L.

COMIDA PARA 
LLEVAR CAMPO 
FUTBOL 341

221
05

F/
2020/

27/05
/2020

Emit- 2 26/0
5/20

141,68 NIAL 
CERVEC

COMIDA PARA 
LLEVAR CAMPO 

341 221
05
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1165 20
ERIA, 
S.L. DE FUTBOL

F/
2020/
1166

27/05
/2020 ROY-7 5

26/0
5/20

20 141,68

NIAL 
CERVEC
ERIA, 
S.L.

CAMPO DE 
FUTBOL 
COMIDA PARA 
LLEVAR 341

221
05

F/
2020/
1168

27/05
/2020 ROY-8 7

26/0
5/20

20 352

NIAL 
CERVEC
ERIA, 
S.L.

40 NIÑOS 
COMIDA 
FUTBOL 341

221
05

F/
2020/
1392

29/06
/2020 584

24/0
2/20

20 160

JESUS 
VARELA 
RIVERA

Vinte menús 
campionato de 
fútbol infantil 341

221
05

F/
2020/
1403

29/06
/2020 6

24/0
2/20

20 320

EULOXI
O NIETO
ANDRAD
E

Comidas 
participantes 
campionato de 
fútbol infantil 341

221
05

F/
2020/
1234

05/06
/2020 410

09/0
9/20

19 1856,14

TEIMA 
1992 
SPORT, 
S.L.

ROPA 
PUBLICITARIA 
TURISMO 
PONTECESO 430

221
04

F/
2020/
1384

02/06
/2020 40

01/0
6/20

20 480 VIEIRO

Anuncio 
publicitario na 
revista da 
asociación 
antidroga Vieiro. 912

226
02

F/
2020/
981

04/05
/2020 Emit- 58

04/0
5/20

20 135

ABRAHA
M 
CARREI
RO 
FERNAN
DEZ

SUBSCRICIÓN 
XORNAL O 
PAPAGAIO 
( SUBSCRICIÓN 
XORNAL 
INFANTIL O 
PAPAGAIO ANO 
2020   ) 920

220
01

4.- O levantamento dos reparos suspensivos emitido pola interventora por aplicación do
artigo 216.2.d) do TRLFL no apartado 2.11. do informe referencia LMR extraxudicial 3/2020 de
data 01.12.2020, en relación ás facturas emitidas polos seguintes proveedores:

Nº de 
Entra
da

Fech
a

Nº de
Documen

to

Fech
a 
Dto.

Importe
Total Nombre

Texto 
Explicativo

Progra
ma

Ec
on
om
ica

F/
2019/2
166

19/08/
2019 Emit- 74

19/08/
2019 7628,43

CARLOS 
BUSTO, 
S.L.

CONEXION DE 
ACOMETIDAS EN 
O COUTO SEGUN 
PC319.061 
INCLUYE 
APERTURA DE 
ZANJA, TAPADO 
DE LA MISMA, 
SUMINISTRO E 
INSTALACIO 161

629
00
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5.- A aprobación do recoñecemento extraxudicial nº 3/2020 por importe total de 206.920,98
€ conformado polas seguintes facturas:

Nº de 
Entra
da

Fech
a

Nº de 
Documen
to

Fech
a Dto.

Importe
Total

Nombre Texto Explicativo Prog
ram
a

Econ
omic
a

F/
2020/
1367

22/06/
2020

T 
2020/342

22/06/
2020

157,91 RUBEN 
DARIO 
GARCIA 
ORDOÑ
EZ

CAMBIO DE 
ACEITE, 
FILTROS Y 
REVISION DE 
NIVELES / MANO
DE OBRA DE 
REPARACION 
MECANICA / 
MATRICULA:007
1DGC / FILTRO 
ACEIT

132 2140
0

F/
2020/
1557

11/07/
2020

3343 30/06/
2020

54,99 E.S. 
MABAGA
S, S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
4084FSR )

132 2210
3

F/
2020/
1366

22/06/
2020

T 
2020/341

22/06/
2020

368,08 RUBEN 
DARIO 
GARCIA 
ORDOÑ
EZ

MATRICULA: 
C4243BZ / MANO
DE OBRA DE 
REPARACION 
MECANICA / 
LLEVAR COCHE 
PASAR ITV / KIT 
FRENO 
TRASERO / 
BOTE LIQUIDO 
FRE

135 2140
0

F/
2020/
1562

11/07/
2020

3350 30/06/
2020

112 E.S. 
MABAGA
S, S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
C4243BZ ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
C4243BZ )

135 2210
3

F/
2020/
968

02/05/
2020

D01 3890 30/04/
2020

174,48 PEYCAR
PONTEV
EDRA, 
S.L.

POLO P.CIVIL 
M/C COOLMAX 
FRESH / 
ANAGRAMA P.C 
PECHO PVC / 
ANAGRAMA P.C 
PVC BRAZO 
ESCUDO 
CONCELLO / 
ANAGRAMA P.C 
PVC BRAZ

135 2210
4

F/
2020/
1572

14/07/
2020

AZFE 
00000040
52

14/07/
2020

60,22 ALLIANZ
COMPA
ÑIA DE 
SEGUR
OS Y 
REASEG
UROS, 
S.A.

41724161 
( PÓLIZA: 
41724161 
RECIBO: 
896370320 
RAMO 
EMBARCACIONE
S DE RECREO 

135 2240
0
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EMBARCACION: 
PONTECESO I, )

F/
2020/
1573

14/07/
2020

AZFE 
00000040
53

14/07/
2020

60,22 ALLIANZ
COMPA
ÑIA DE 
SEGUR
OS Y 
REASEG
UROS, 
S.A.

41724748 
( PÓLIZA: 
41724748 
RECIBO: 
896370429 
RAMO 
EMBARCACIONE
S DE RECREO 
EMBARCACION: 
PONTECESO II. )

135 2240
0

F/
2020/
1583

09/07/
2020

2020/28 30/06/
2020

2105,4 CARLOS
MARTIN 
GONZAL
EZ 
CASTRO

Instalación de 
sistemas de aire 
acondcionado na 
nave do GES.

136 2130
0

F/
2020/
985

05/05/
2020

CRT2000
338

30/04/
2020

268,15 ESTACI
ON DE 
SERVICI
O 
PAZOS, 
S.L.

SP 95 / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A

136 2210
3

F/
2020/
1561

11/07/
2020

3349 30/06/
2020

199,92 E.S. 
MABAGA
S, S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
9465FXH ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
9465FXH ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
9465FXH ) / 
Diesel e+ ( Mat

136 2210
3

F/
2020/
969

02/05/
2020

D01 3889 30/04/
2020

3678,4 PEYCAR
PONTEV
EDRA, 
S.L.

ZAPATO PETRI 
S1P (  -  ) / BOTA 
JOLLY 
BOMBERO 9305 
GA (  -  ) / BOTA 
CAT.II 
EXTINCION TOP 
GTX  FAL (  -  ) / 
MASCARA REF

136 2210
4

F/
2020/
1570

11/07/
2020

3357 30/06/
2020

268,8 E.S. 
MABAGA
S, S.L.

CAFE ( Matricula: 
P.CIVILGESCOVI
D19 ) / AGUA 500
ML ( Matricula: 
P.CIVILGESCOVI
D19 ) / 
BOLLERIA/PANA
DERIA/PASTELE
RIA ( M

136 2210
5

F/
2020/
1371

22/06/
2020

T 
2020/347

22/06/
2020

75,76 RUBEN 
DARIO 
GARCIA 
ORDOÑ

MATRICULA:NA7
4109VE / MANO 
DE OBRA DE 
REPARACION 

150 2140
0
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EZ MECANICA / 
CAMARA 7.50-16

F/
2020/
1372

22/06/
2020

T 
2020/346

22/06/
2020

348,06 RUBEN 
DARIO 
GARCIA 
ORDOÑ
EZ

MATRICULA: 
C4991BZ SEAT 
INCA / MANO DE 
OBRA DE 
REPARACION 
MECANICA / 
CAMBI 
PASTILLAS DE 
FRENO / CABLE 
EMBRAGUE / 
CAJA CA

150 2140
0

F/
2020/
1375

26/06/
2020

T 
2020/343

22/06/
2020

496,08 RUBEN 
DARIO 
GARCIA 
ORDOÑ
EZ

MATRICULA 
0711BTK / 
CAMBIO DE 
ACEITE, 
FILTROS Y 
REVISION 
NIVELES / 
PASAR ITV / 
MANO DE OBRA 
REPARACION 
MECANICA / 
REC.AC

150 2140
0

F/
2020/
1412

02/07/
2020

CRT2000
488

30/06/
2020

38,01 ESTACI
ON DE 
SERVICI
O 
PAZOS, 
S.L.

GASOLEO A 
5391JBK

150 2210
3

F/
2020/
1416

02/07/
2020

CRT2000
527

30/06/
2020

66,01 ESTACI
ON DE 
SERVICI
O 
PAZOS, 
S.L.

GASOLEO A / 
0711BTK.

150 2210
3

F/
2020/
1551

11/07/
2020

3341 30/06/
2020

46 E.S. 
MABAGA
S, S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
2053HVV )

150 2210
3

F/
2020/
1553

11/07/
2020

3340 30/06/
2020

145,79 E.S. 
MABAGA
S, S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
1628HYW ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
1628HYW ) / RP 
ELITE LONG 
LIFE 50700/50400
5W30 1L 
( Matricula

150 2210
3

F/
2020/
1554

11/07/
2020

3338 30/06/
2020

51 E.S. 
MABAGA
S, S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 
0100LCB )

150 2210
3

F/
2020/
1558

11/07/
2020

3345 30/06/
2020

48 E.S. 
MABAGA
S, S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 
5002JDS )

150 2210
3

F/ 11/07/ 3346 30/06/ 90,62 E.S. Diesel e+ 150 2210
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2020/
1559

2020 2020 MABAGA
S, S.L.

( Matricula: 
5391JBK ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
5391JBK )

3

F/
2020/
1560

11/07/
2020

3347 30/06/
2020

32 E.S. 
MABAGA
S, S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 8972 
JXP )

150 2210
3

F/
2020/
1563

11/07/
2020

3351 30/06/
2020

81 E.S. 
MABAGA
S, S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
C4991BZ ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
C4991BZ )

150 2210
3

F/
2020/
1565

11/07/
2020

3348 30/06/
2020

40,5 E.S. 
MABAGA
S, S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 
8972JXP )

150 2210
3

F/
2020/
1569

11/07/
2020

3356 30/06/
2020

70,99 E.S. 
MABAGA
S, S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
HIDROLIMPIADO
RA ) / Efitec 95 
( Matricula: 
HIDROLIMPIADO
RA ) / Efitec 95 
( Matricula: 
HIDROLIMPIA

150 2210
3

F/
2020/
962

30/04/
2020

Emit- 950 30/04/
2020

743,61 AXA 
SEGUR
OS 
GENERA
LES S.A.
DE 
SEGUR
OS Y 
REASEG
UROS

SEGURO AUTO 
POLIZA 
47062543 
MATRICULA 
5002JDS FECHA 
EFECTO: 04-11-
2019 A 04-11-
2020 (   )

150 2240
0

F/
2020/
982

05/05/
2020

10 
200201

30/04/
2020

491,11 CONSTR
UC. 
LOPEZ 
CAO, 
S.L.

0-32 (1ª) EN 
13242:2002 + 
A12007 / 
PORTES / 0-32 
(1ª) EN 
13242:2002 + 
A12007 / 
PORTES

150 2269
9

F/
2020/
1343

11/06/
2020

20 453 11/06/
2020

2038 JESUS 
MANUEL
URES 
VARELA

**************** 
PEL2020 
**************** / 
DESBROZADOR
A 
HUSQV.545RX / 
SOPLADOR 
HUSQV 570BTS /
CASCO 
FORESTAL 
CLASSIC /

150 2269
9

F/
2020/

12/06/
2020

D 4129 31/05/
2020

2024,37 ALMACE
NES 

DOCUMENTO 
ORIGEN 

150 2269
9
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1345 CROS, 
S.L.

( Albarán D/12245
de 02/03/2020. ) / 
KIT BISAGRA 
NYLON ASIENTO
VICTORIA 
AI0002900R / 
VARILLA 
ROSCADA IN

F/
2020/
1537

07/07/
2020

D 4352 30/06/
2020

935,02 ALMACE
NES 
CROS, 
S.L.

DOCUMENTO 
ORIGEN 
( Albarán D/14201
de 01/06/2020. ) / 
CEMENTO GRIS 
25 KG / 
DOCUMENTO 
ORIGEN 
( Albarán D/14247
de 02/06/2

150 2269
9

F/
2020/
174

08/01/
2020

79 07/01/
2020

9232,3 JOSE 
ANTONI
O 
CALVO 
RODRIG
UEZ

Limpeza  de 
pistas municipais 
e outros

150 2279
9

F/
2020/
983

05/05/
2020

FE201370
09070382

05/04/
2020

414,23 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 8.5 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializaci

160 2210
0

F/
2020/
1133

14/05/
2020

S 2373 05/03/
2020

18392,2
6

ESPINA 
& 
DELFIN, 
S.L.

-LIQUIDACION 
GESTION DE 
E.D.A.R. 3º 
TRIMESTRE/201
9:    Importe 
correspondiente a
la liquidación del 
TERCER 
TRIMESTRE del

160 2279
9

F/
2020/
1134

14/05/
2020

S 2374 05/03/
2020

18392,2
6

ESPINA 
& 
DELFIN, 
S.L.

-LIQUIDACION 
GESTION DE 
E.D.A.R. 4º 
TRIMESTRE/201
9:    Importe 
correspondiente a
la liquidación del 
CUARTO 
TRIMESTRE del

160 2279
9

F/
2020/
1419

02/07/
2020

20- 79 02/07/
2020

8169,46 MECAN
O 
OBRAS 
Y 
REFOR
MAS S.L.

LIQUIDACION. 
MELLORA NA 
REDE DE 
ABASTECEMENT
O DE AUGA 
POTABLE EN 
CORME: 

161 6190
0
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TUBERIA DE 
DISTRIBUCION 
XERAL

F/
2019/
2166

19/08/
2019

Emit- 74 19/08/
2019

7628,43 CARLOS
BUSTO, 
S.L.

CONEXION DE 
ACOMETIDAS 
EN O COUTO 
SEGUN 
PC319.061 
INCLUYE 
APERTURA DE 
ZANJA, TAPADO 
DE LA MISMA, 
SUMINISTRO E 
INSTALACIO

161 6290
0

F/
2020/
1365

22/06/
2020

T 
2020/340

22/06/
2020

78,83 RUBEN 
DARIO 
GARCIA 
ORDOÑ
EZ

MANO DE OBRA 
DE 
REPARACION 
MECANICA / 
MATRICULA: 
1247BWP / 
PILOTO GALIBO 
TRAS / GOMAS 
PEDALES 
FRENO

165 2140
0

F/
2020/
1422

02/07/
2020

15992000
0001861

30/06/
2020

203,48 SUPERV
ISION Y 
CONTR
OL,S.A.U
.

Estación: O 
ALLO, Matrícula: 
1247BWP / 
Estación: O 
ALLO, Matrícula: 
1247BWP (Tasa 
de Tráfico) / 
Estación: O 
ALLO, Matríc

165 2140
0

F/
2020/
804

04/04/
2020

FE203213
23678564

10/03/
2020

110,33 NATURG
Y 
IBERIA, 
S.A.

POTENCIA 
ELEC. MODO 1 
29/10/2019 - 
28/12/2019 11,5 
KW x 61 DÍAS x 
0,12999 
EUR/KW/DÍA 
( CUPS 
ES002200000498
8064NH1P Direc

165 2210
0

F/
2020/
984

05/05/
2020

FE201370
09241517

06/04/
2020

24,08 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 0.978 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

165 2210
0

F/
2020/
987

05/05/
2020

FE201370
10703433

23/04/
2020

60,85 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 

Importe por peaje 
de acceso ( 1.15 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(35/366) días ) / 
Importe por 

165 2210
0

C
V
D
:
 
v
a
D
u
t
u
Q
R
Z
i
1
E
G
2
3
5
n
c
K
d

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

F
I
R
M
A
D
O
 
P
O
R
 
 
A
n
t
í
a
 
P
e
n
a
 
D
o
r
a
d
o
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
2
0
/
0
1
/
2
0
2
1
 
1
1
:
1
3
:
0
0
)
 
,
 
 
X
o
s
e
 
L
o
i
s
 
G
a
r
c
í
a
 
C
a
r
b
a
l
l
i
d
o
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
2
0
/
0
1
/
2
0
2
1
 
1
4
:
0
6
:
0
0
)
 

V
e
r
s
i
ó
n
 
i
m
p
r
i
m
i
b
l
e
 



POWER,
S.A.

margen de 
comercializac

F/
2020/
988

05/05/
2020

FE201370
10639428

23/04/
2020

86,61 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 2.3 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializaci

165 2210
0

F/
2020/
989

05/05/
2020

FE201370
11013657

26/04/
2020

79,23 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 1.72 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(35/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
990

05/05/
2020

FE201370
08758752

01/04/
2020

416,03 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 1.1 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(29/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializaci

165 2210
0

F/
2020/
991

05/05/
2020

FE201370
09239854

06/04/
2020

5,35 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 0.35 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(30/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
993

05/05/
2020

FE201370
10729376

23/04/
2020

47,7 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 1.15 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(35/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
994

05/05/
2020

FE201370
10729803

23/04/
2020

18,14 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 3.3 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializaci

165 2210
0

F/
2020/
995

05/05/
2020

FE201370
09251664

06/04/
2020

318,59 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,

Importe por peaje 
de acceso ( 5.75 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(61/365) días ) / 
Importe por 
margen de 

165 2210
0
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S.A. comercializac
F/
2020/
996

05/05/
2020

FE201370
09251700

06/04/
2020

327,64 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 5.75 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(3/365) días ) / 
Importe por peaje 
de acceso ( 5.75 k

165 2210
0

F/
2020/
1455

05/07/
2020

FE203213
30439972

04/06/
2020

473,33 NATURG
Y 
IBERIA, 
S.A.

IMPUESTO 
SOBRE 
ELECTRICIDAD 
01/05/2020 - 
31/05/2020 
370,83 EUR x 
0,05113 ( CUPS 
ES002200000760
9842SA1P 
Direccion PS 
ALDE

165 2210
0

F/
2020/
1456

05/07/
2020

FE203213
30439971

04/06/
2020

322,95 NATURG
Y 
IBERIA, 
S.A.

IMPUESTO 
SOBRE 
ELECTRICIDAD 
01/05/2020 - 
31/05/2020 
243,27 EUR x 
0,05113 ( CUPS 
ES002200000896
7899CW1P 
Direccion PS 
ADUA

165 2210
0

F/
2020/
1457

05/07/
2020

FE203213
30439974

04/06/
2020

213,54 NATURG
Y 
IBERIA, 
S.A.

IMPUESTO 
SOBRE 
ELECTRICIDAD 
01/05/2020 - 
31/05/2020 
166,57 EUR x 
0,05113 ( CUPS 
ES002200000757
3544TE1P 
Direccion PS 
ALDE

165 2210
0

F/
2020/
1458

05/07/
2020

FE203213
30439965

04/06/
2020

672,47 NATURG
Y 
IBERIA, 
S.A.

IMPUESTO 
SOBRE 
ELECTRICIDAD 
01/05/2020 - 
31/05/2020 
527,43 EUR x 
0,05113 ( CUPS 
ES002200000498
8080JB1P 
Direccion PS 
PONT

165 2210
0

F/
2020/
1460

05/07/
2020

FE203213
30439967

04/06/
2020

325,67 NATURG
Y 
IBERIA, 
S.A.

IMPUESTO 
SOBRE 
ELECTRICIDAD 
01/05/2020 - 

165 2210
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31/05/2020 
254,74 EUR x 
0,05113 ( CUPS 
ES002200000498
8065NL1P 
Direccion PS 
TRAB

F/
2020/
1462

05/07/
2020

FE201370
14685991

04/06/
2020

153,27 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso 
( 11.445 kW * 
38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializ

165 2210
0

F/
2020/
1465

05/07/
2020

FE201370
16369708

21/06/
2020

61,49 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 3.45 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
1466

05/07/
2020

FE201370
16071336

18/06/
2020

54,39 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 3.3 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializaci

165 2210
0

F/
2020/
1470

05/07/
2020

FE201370
14691758

04/06/
2020

86,71 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 5.865 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

165 2210
0

F/
2020/
1472

05/07/
2020

FE201370
16102373

18/06/
2020

184,91 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso 
( 10.815 kW * 
38.043426 
Euros/kW y año * 
(30/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializ

165 2210
0

F/
2020/
1475

05/07/
2020

FE201370
14693574

04/06/
2020

108,11 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 6.465 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

165 2210
0

C
V
D
:
 
v
a
D
u
t
u
Q
R
Z
i
1
E
G
2
3
5
n
c
K
d

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

F
I
R
M
A
D
O
 
P
O
R
 
 
A
n
t
í
a
 
P
e
n
a
 
D
o
r
a
d
o
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
2
0
/
0
1
/
2
0
2
1
 
1
1
:
1
3
:
0
0
)
 
,
 
 
X
o
s
e
 
L
o
i
s
 
G
a
r
c
í
a
 
C
a
r
b
a
l
l
i
d
o
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
2
0
/
0
1
/
2
0
2
1
 
1
4
:
0
6
:
0
0
)
 

V
e
r
s
i
ó
n
 
i
m
p
r
i
m
i
b
l
e
 



F/
2020/
1480

07/07/
2020

FE201370
16091061

18/06/
2020

9,24 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 1.955 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

165 2210
0

F/
2020/
1481

07/07/
2020

FE201370
14856590

07/06/
2020

205,11 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso 
( 21.435 kW * 
38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializ

165 2210
0

F/
2020/
1482

07/07/
2020

FE201370
15110535

08/06/
2020

15,1 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 0.35 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
1484

07/07/
2020

FE201370
15110553

08/06/
2020

7,71 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 0.35 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(29/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
1485

07/07/
2020

FE201370
15121945

08/06/
2020

39,1 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 1.15 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(28/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
1488

07/07/
2020

FE201370
16719732

25/06/
2020

24,59 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 3.3 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(30/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializaci

165 2210
0

F/
2020/
1490

07/07/
2020

FE201370
16519510

21/06/
2020

12,81 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 2.2 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(32/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializaci

165 2210
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F/
2020/
1492

07/07/
2020

FE201370
16312182

21/06/
2020

12,91 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 0.35 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
1494

07/07/
2020

FE201370
16327928

21/06/
2020

235,56 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 6.6 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(30/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializaci

165 2210
0

F/
2020/
1497

07/07/
2020

FE201370
14702091

04/06/
2020

80,1 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 5.205 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

165 2210
0

F/
2020/
1498

07/07/
2020

FE201370
14702190

04/06/
2020

57,95 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 4.05 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
1500

07/07/
2020

FE201370
15118605

08/06/
2020

7,1 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 0.35 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(28/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
1501

07/07/
2020

FE201370
15108632

08/06/
2020

63,48 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 2.3 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(30/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializaci

165 2210
0

F/
2020/
1502

07/07/
2020

FE201370
14687841

04/06/
2020

49,01 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 3.258 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

165 2210
0

F/ 07/07/ FE201370 08/06/ 2,7 COMER Importe por peaje 165 2210
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2020/
1503

2020 15129217 2020 CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

de acceso ( 0.35 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(28/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

0

F/
2020/
1504

07/07/
2020

FE201370
14689561

04/06/
2020

49,22 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 2.76 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
1505

07/07/
2020

FE201370
14708684

04/06/
2020

75,9 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 6.645 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

165 2210
0

F/
2020/
1506

07/07/
2020

FE201370
15931237

15/06/
2020

7,11 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 0.35 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(30/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
1507

07/07/
2020

FE201370
16275820

21/06/
2020

17,15 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 3.3 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializaci

165 2210
0

F/
2020/
1508

07/07/
2020

FE201370
14714872

04/06/
2020

27,52 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 3.91 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
1509

07/07/
2020

FE201370
14690244

04/06/
2020

266,65 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso 
( 23.745 kW * 
38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializ

165 2210
0

F/ 07/07/ FE201370 04/06/ 58,42 COMER Importe por peaje 165 2210
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2020/
1510

2020 14696454 2020 CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

de acceso ( 5.865 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

0

F/
2020/
1511

07/07/
2020

FE201370
14709408

04/06/
2020

94 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 9.375 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

165 2210
0

F/
2020/
1512

07/07/
2020

FE201370
14698293

04/06/
2020

56,8 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 4.275 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

165 2210
0

F/
2020/
1514

07/07/
2020

FE201370
14705377

04/06/
2020

100,39 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 8.868 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

165 2210
0

F/
2020/
1515

07/07/
2020

FE201370
14707601

04/06/
2020

126,11 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 6.72 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
1516

07/07/
2020

FE201370
14686010

04/06/
2020

69,93 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 3.91 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
1517

07/07/
2020

FE201370
15447928

11/06/
2020

5,69 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 0.35 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(32/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/

07/07/
2020

FE201370
15134003

08/06/
2020

20,46 COMER
CIALIZA

Importe por peaje 
de acceso ( 0.35 

165 2210
0
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1518 DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(28/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

F/
2020/
1519

07/07/
2020

FE201370
15146886

08/06/
2020

26,54 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 1.15 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(29/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
1520

07/07/
2020

FE201370
14726104

04/06/
2020

108,65 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 3.91 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
1521

07/07/
2020

FE201370
14682733

04/06/
2020

102,06 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 9.465 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

165 2210
0

F/
2020/
1522

07/07/
2020

FE201370
15144666

08/06/
2020

15,85 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 2.2 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializaci

165 2210
0

F/
2020/
1523

07/07/
2020

FE201370
14701568

04/06/
2020

124 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 7.755 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

165 2210
0

F/
2020/
1524

07/07/
2020

FE201370
15127714

08/06/
2020

4,42 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 0.35 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
1525

07/07/
2020

FE201370
14701525

04/06/
2020

70,6 COMER
CIALIZA
DORA 

Importe por peaje 
de acceso ( 5.865 
kW * 38.043426 

165 2210
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REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

F/
2020/
1526

07/07/
2020

FE201370
15932701

15/06/
2020

6,38 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 0.35 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(30/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
1527

07/07/
2020

FE201370
14701148

04/06/
2020

67,35 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 6.285 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

165 2210
0

F/
2020/
1528

07/07/
2020

FE201370
15125771

08/06/
2020

9,51 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 1.5 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(28/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializaci

165 2210
0

F/
2020/
1529

07/07/
2020

FE201370
15139133

08/06/
2020

43,38 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 1.72 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(28/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializac

165 2210
0

F/
2020/
1530

07/07/
2020

FE201370
14680951

04/06/
2020

35,28 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 2.895 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

165 2210
0

F/
2020/
1531

07/07/
2020

FE201370
14680929

04/06/
2020

18,61 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 0.978 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

165 2210
0

F/
2020/
1550

10/07/
2020

FE203213
33232844

09/07/
2020

121,51 NATURG
Y 
IBERIA, 
S.A.

POTENCIA 
ELEC. MODO 1 
01/06/2020 - 
18/06/2020 8,798 

165 2210
0
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KW x 18 DÍAS x 
0,12999 
EUR/KW/DÍA 
( CUPS 
ES002200000757
3540TH1P Dire

F/
2020/
1413

02/07/
2020

CRT2000
524

30/06/
2020

178,01 ESTACI
ON DE 
SERVICI
O 
PAZOS, 
S.L.

GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A. 
1247BWP.

165 2210
3

F/
2020/
1552

11/07/
2020

3339 30/06/
2020

77,9 E.S. 
MABAGA
S, S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
1247BWP )

165 2210
3

F/
2020/
1427

03/07/
2020

20 575 30/06/
2020

1109,42 JESUS 
MANUEL
URES 
VARELA

TRIMMY T45X 
SEMI-AUTO 
M12 / NYLON 
ESTRELLA 
3,00MM X 325M 
GRANATE / 
CUCHILLA 
60X640/A 
SXG122 / 
CUCHILLA 
60X640/A 
SXG122 /

171 2130
0

F/
2020/
1564

11/07/
2020

3352 30/06/
2020

13 E.S. 
MABAGA
S, S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 
CORTACESPED )

171 2210
3

F/
2020/
1566

11/07/
2020

3354 30/06/
2020

56,2 E.S. 
MABAGA
S, S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
E4056BGB ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
E4056BGB )

171 2210
3

F/
2020/
585

05/03/
2020

20 147 05/03/
2020

350 JESUS 
MANUEL
URES 
VARELA

SOPLADOR 
HUSQVARNA 
525BX / Nº SERIE
20192004162

171 6230
0

F/
2020/
1479

07/07/
2020

A 2010 27/04/
2020

566,28 PABLO 
BLANCO
PEREIR
A

Mochila 
Fumigación 
Eléctrica / 
Desinfectante 
Aerosol Covid 19

231 2269
9

F/
2020/
387

06/02/
2020

02 20 06/02/
2020

1926,65 SENES 
CIT, S.L.

SERVIZO DE 
ACTIVIDADES 
DE 
ENVELLECEMEN
TO ACTIVO E 
BAILES DE 
MAIORES DO 
CONCELLO DE 
PONTECESO. 
XANEIRO 2020. / 
-  ACTIVID

231 2279
9

F/ 07/03/ E20/0013 06/03/ 4507,09 ATENDO HORAS L.C 231 2279
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2020/
629

2020 1 2020 CALIDA
DE, S.L.

FACTURADAS 
DE MENOS EN 
JULIO 2019 
(FACT. 
E19/00347) / 
HORAS L.C 
FACTURADAS 
DE MENOS EN 
AGOSTO 2019 
(FACT. E19/

9

F/
2020/
548

04/03/
2020

1181 27/02/
2020

1356,04 CONSO
RCIO 
GALEGO
DE 
SERVIZ
OS DE 
IGUALD
ADE E 
BENEST
AR

Aportación xantar 
na casa outubro, 
novembro e 
decembro.

231 4500
0

F/
2020/
512

02/03/
2020

OTR 
200026

29/02/
2020

333,36 SERVICI
OS 
GALLEG
OS DE 
LACERIA
, S.L.

ESTANCIA, 
MANUTENCIÓN 
Y CUSTODIA DE 
ANIMALES EN 
CENTRO DE 
ACOGIDA DE 
PERRO CHOW 
CHOW 
RECOGIDO EL 
18/06/2019 EN 
MIRAFLORE

311 2269
9

F/
2020/
764

02/04/
2020

OTR 
200040

31/03/
2020

356,35 SERVICI
OS 
GALLEG
OS DE 
LACERIA
, S.L.

ESTANCIA, 
MANUTENCIÓN 
Y CUSTODIA DE 
ANIMALES EN 
CENTRO DE 
ACOGIDA DE 
PERRO CHOW 
CHOW 
RECOGIDO EL 
18/06/2019 EN 
MIRAFLORE

311 2269
9

F/
2020/
980

04/05/
2020

OTR 
200054

30/04/
2020

344,85 SERVICI
OS 
GALLEG
OS DE 
LACERIA
, S.L.

ESTANCIA, 
MANUTENCIÓN 
Y CUSTODIA DE 
ANIMALES EN 
CENTRO DE 
ACOGIDA DE 
PERRO CHOW 
CHOW 
RECOGIDO EL 
18/06/2019 EN 
MIRAFLORE

311 2269
9

F/
2020/
1310

08/06/
2020

G20 282 29/05/
2020

417,01 URIKER,
S.L.

L2102-20 311 2270
6

F/ 08/06/ G20 283 29/05/ 408,16 URIKER, L20-2536 311 2270
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2020/
1311

2020 2020 S.L. 6

F/
2020/
1188

01/06/
2020

OTR 
200071

31/05/
2020

356,35 SERVICI
OS 
GALLEG
OS DE 
LACERIA
, S.L.

ESTANCIA, 
MANUTENCIÓN 
Y CUSTODIA DE 
ANIMALES EN 
CENTRO DE 
ACOGIDA DE 
PERRO CHOW 
CHOW 
RECOGIDO EL 
18/06/2019 EN 
MIRAFLORE

311 2279
9

F/
2020/
992

05/05/
2020

FE201370
09551983

12/04/
2020

68,97 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 4.4 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(32/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializaci

323 2210
0

F/
2020/
732

25/03/
2020

Emit-A11 
2020

24/03/
2020

12520,0
9

FRANCI
SCO 
JAVIER 
PEREZ 
CANCEL
A

19/06/2019 
PASEO DE LA 
PLAYA HERMIDA
(trabajo y 
materiales)  / 
24/06/2019 
RAMPLA 
SOCORRISTAS/E
scuelas unitarias.

323 2269
9

F/
2020/
1092

08/05/
2020

20 138 07/05/
2020

387,2 OLGA 
POSE 
CHOUCI
ÑO

SUDADERAS. 
Alumnos 
participantes en 
proxecto 
científico.

324 2210
4

F/
2020/
1149

20/05/
2020

20FAC- 
94

06/05/
2020

559,96 ALUPON
TE, S.L.

CAMBIO DE 
VIDRIOS EN 
GUARDERIA 
CON CONTROL 
SOLAR, 
INSTALADOS 
S/Ppto. Nº 795 
DEL 10/10/2019 / 
REPARACION 
DE CERRADURA
ANT

326 2130
0

F/
2020/
8

09/01/
2020

0B06241 
M

01/01/
2020

379,95 ZARDOY
A OTIS, 
S.A.

POR EL 
SERVICIO DE 
MANTENIMIENT
O DE APARATOS
ELEVADORES 
CORRESPONDIE
NTE AL 
PERIODO 01-01-
2020/31-03-2020 
POLO SERVIZO 
DE

333 2130
0
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F/
2020/
1162

26/05/
2020

Emit-
19000041
8

26/05/
2020

69,3 NIAL 
CERVEC
ERIA, 
S.L.

COMIDA NIÑOS 
MUSEO MELGA

333 2210
5

F/
2020/
1167

27/05/
2020

ROY-6- 6 26/05/
2020

69,3 NIAL 
CERVEC
ERIA, 
S.L.

MUSEO MELGA 
COMIDA NIÑOS

333 2210
5

F/
2020/
1125

12/05/
2020

20FACT- 
99

12/05/
2020

429,55 ALUPON
TE, S.L.

SUMINISTRO Y 
COLOCACIÓN 
DE MAMPARA 
DE 
METRACRILATO 
DE 10MM DE 
ESPESOR CON 
APOYOS EN LAS
ESQUINAS

333 2219
9

F/
2020/
1151

20/05/
2020

2020 
20082

18/05/
2020

42,35 ANA 
MARIA 
CALVO 
RIVERA

PEGATINAS 
MUSEO CORME 
DISTANCIA DE 
SEGURIDADE

333 2269
9

F/
2020/
510

02/03/
2020

33444289
24

01/03/
2020

114,07 SCHIND
LER, 
S.A.

AV 
BERGANTIÑOS 
Nº 65-A         
PONTECESO 
Descripción del 
artículo: EU 
Contrato de 
Ascensores 
Excellence 
Mantenimiento de

334 2130
0

F/
2020/
966

01/05/
2020

33445357
75

01/05/
2020

114,07 SCHIND
LER, 
S.A.

AV 
BERGANTIÑOS 
Nº 65-A         
PONTECESO 
Descripción del 
artículo: EU 
Contrato de 
Ascensores 
Excellence 
Mantenimiento de

334 2130
0

F/
2020/
1187

01/06/
2020

33445658
21

01/06/
2020

114,07 SCHIND
LER, 
S.A.

AV 
BERGANTIÑOS 
Nº 65-A         
PONTECESO 
Descripción del 
artículo: EU 
Contrato de 
Ascensores 
Excellence 
Mantenimiento de

334 2130
0

F/
2020/
226

22/01/
2020

12000031
11

16/01/
2020

222,26 SOCIED
AD 
GENERA
L DE 
AUTORE
S Y 

0003367039 VIA 
PUBLICA TELLA 
TELLA S/N , S/N 
TELLA (SAN 
ELEUTERIO) 
15110 

334 2269
9
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EDITOR
ES

VARIEDADES 
FELIX ARIAS 
28/12/2019 MARC
ALONSO 2

F/
2020/
533

04/03/
2020

5 27/02/
2020

200 ASOCIA
CION 
CORAL 
POLIFO
NICA 
SAN 
SALVAD
OR DE 
PAZOS

Actuación 
realizada con con 
motivo do 183 
aniversario de 
Rosalía de 
Castro.

334 2279
9

F/
2020/
563

05/03/
2020

FE203213
21354069

12/02/
2020

668,85 NATURG
Y 
IBERIA, 
S.A.

IMPUESTO 
SOBRE 
ELECTRICIDAD 
01/12/2019 - 
31/01/2020 
523,25 EUR x 
0,05113 ( CUPS 
ES002200000904
3977SL1P 
Direccion PS 
ALDE

337 2210
0

F/
2020/
616

07/03/
2020

FE201370
05000365

20/02/
2020

23,47 COMER
CIALIZA
DORA 
REGULA
DORA, 
GAS & 
POWER,
S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 2.2 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(32/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializaci

337 2210
0

F/
2020/
1069

07/05/
2020

FE203213
26231495

15/04/
2020

390,54 NATURG
Y 
IBERIA, 
S.A.

IMPUESTO 
SOBRE 
ELECTRICIDAD 
01/02/2020 - 
31/03/2020 
304,55 EUR x 
0,05113 ( CUPS 
ES002200000904
3977SL1P 
Direccion PS 
ALDE

337 2210
0

F/
2020/
688

10/03/
2020

Rect-
Emit- 9

17/02/
2020

17999 ILUMINA
CIONES 
BLANCO
RIEINUV
I S.L.

Rect. Emit- 9 / 
ILUMINACION 
NAVIDEÑA

338 2050
0

F/
2020/
587

06/03/
2020

PI20 98 29/02/
2020

272,25 EDITORI
AL LA 
CAPITAL
, S.L

CONCELLO DE 
PONTECESO- 
ESP. 
CARNAVALES 20
CARNAVALES 
2020- DIA 20 
20/02/2020

338 2260
2

F/
2020/

10/03/
2020

Rect-
Emit- 10

06/03/
2020

2662 ILUMINA
CIONES 

Rect. Emit- 10 / 
iluminacion de 

338 2279
9
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689 BLANCO
RIEINUV
I S.L.

carrozas de reyes 
y arboles 
campaña navidad 
( iluminacion 
carrozas 1200 ¿ e
iluminacion

F/
2020/
926

17/04/
2020

Emit- 25 13/03/
2020

176 COMPLE
JO A 
PESQUE
IRA, S.L

Menu + bocadillos
( TORNEO 
FUTBOL 
SELECCIONES 
MASCULINAS 
COMARCALES )

341 2210
5

F/
2020/
1163

26/05/
2020

Emit-
19000041
10

26/05/
2020

352 NIAL 
CERVEC
ERIA, 
S.L.

COMIDA FUTBOL 341 2210
5

F/
2020/
1164

26/05/
2020

Emit-
19000041
9

26/05/
2020

141,68 NIAL 
CERVEC
ERIA, 
S.L.

COMIDA PARA 
LLEVAR CAMPO 
FUTBOL

341 2210
5

F/
2020/
1165

27/05/
2020

Emit- 2 26/05/
2020

141,68 NIAL 
CERVEC
ERIA, 
S.L.

COMIDA PARA 
LLEVAR CAMPO 
DE FUTBOL

341 2210
5

F/
2020/
1166

27/05/
2020

ROY-7 5 26/05/
2020

141,68 NIAL 
CERVEC
ERIA, 
S.L.

CAMPO DE 
FUTBOL COMIDA
PARA LLEVAR

341 2210
5

F/
2020/
1168

27/05/
2020

ROY-8 7 26/05/
2020

352 NIAL 
CERVEC
ERIA, 
S.L.

40 NIÑOS 
COMIDA FUTBOL

341 2210
5

F/
2020/
1392

29/06/
2020

584 24/02/
2020

160 JESUS 
VARELA 
RIVERA

Vinte menús 
campionato de 
fútbol infantil

341 2210
5

F/
2020/
1403

29/06/
2020

6 24/02/
2020

320 EULOXI
O NIETO
ANDRAD
E

Comidas 
participantes 
campionato de 
fútbol infantil

341 2210
5

F/
2020/
973

30/04/
2020

ADVP190
8

31/10/
2019

650 ASOCIA
CION 
DEPORT
IVA VILA
DE 
PONDAL
, S.C.

Clases de fútbol 
sala outubro 
2019.

341 2279
9

F/
2020/
493

28/02/
2020

95913253 27/02/
2020

37,93 REPSOL
BUTANO
, S.A.

Cuota Alquiler / 
Cuota de 
Mantenimiento

342 2130
0

F/
2020/
955

28/04/
2020

95971379 27/04/
2020

37,93 REPSOL
BUTANO
, S.A.

Cuota Alquiler / 
Cuota de 
Mantenimiento

342 2130
0

F/
2020/
1136

15/05/
2020

95986552 14/05/
2020

393,06 REPSOL
BUTANO
, S.A.

Cuota Servicio 
Basico / Cuota 
Servicio Basico / 
Cuota Servicio 
Basico / Cuota 

342 2130
0
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Servicio Basico / 
Cuota Servicio 
Basico /

F/
2020/
1170

28/05/
2020

95997760 27/05/
2020

37,93 REPSOL
BUTANO
, S.A.

Cuota Alquiler / 
Cuota de 
Mantenimiento

342 2130
0

F/
2020/
1351

16/06/
2020

96013238 14/06/
2020

32,75 REPSOL
BUTANO
, S.A.

Cuota Servicio 
Basico / Cuota 
Servicio 
Mantenim. Plus

342 2130
0

F/
2020/
1378

30/06/
2020

96025311 29/06/
2020

37,93 REPSOL
BUTANO
, S.A.

Cuota Alquiler / 
Cuota de 
Mantenimiento

342 2130
0

F/
2020/
1057

07/05/
2020

FE203213
25599908

06/04/
2020

462,06 NATURG
Y 
IBERIA, 
S.A.

IMPUESTO 
SOBRE 
ELECTRICIDAD 
01/03/2020 - 
31/03/2020 
352,65 EUR x 
0,05113 ( CUPS 
ES002200000890
8596VQ1P 
Direccion PS 
TRAB

342 2210
0

F/
2020/
1204

04/06/
2020

FE203213
29446605

22/05/
2020

173,27 NATURG
Y 
IBERIA, 
S.A.

IMPUESTO 
SOBRE 
ELECTRICIDAD 
14/04/2020 - 
12/05/2020 
126,27 EUR x 
0,05113 ( CUPS 
ES039000000593
4273YF1P 
Direccion PS 
CORM

342 2210
0

F/
2020/
1219

04/06/
2020

FE203213
28236561

07/05/
2020

217,99 NATURG
Y 
IBERIA, 
S.A.

IMPUESTO 
SOBRE 
ELECTRICIDAD 
01/04/2020 - 
30/04/2020 
161,09 EUR x 
0,05113 ( CUPS 
ES002200000863
8347CV1P 
Direccion PS 
ADUA

342 2210
0

F/
2020/
1224

04/06/
2020

FE203213
28093334

06/05/
2020

368,05 NATURG
Y 
IBERIA, 
S.A.

IMPUESTO 
SOBRE 
ELECTRICIDAD 
01/04/2020 - 
30/04/2020 
279,07 EUR x 
0,05113 ( CUPS 
ES002200000890
8596VQ1P 
Direccion PS 
TRAB

342 2210
0
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F/
2020/
1150

20/05/
2020

2020 
20081

18/05/
2020

248,05 ANA 
MARIA 
CALVO 
RIVERA

VINILOS FORMA 
AVES PISTA DE 
PADEL CORME

342 2269
9

F/
2020/
694

16/03/
2020

20 24 06/03/
2020

5839,46 MARTIN 
LEMA 
POSE

Dirección de obra 
de proyecto 
técnico proyecto 
técnico para 
renovación de 
instalación de 
iluminación 
campo de fútbol 
Cor

342 2270
6

F/
2020/
1234

05/06/
2020

410 09/09/
2019

1856,14 TEIMA 
1992 
SPORT, 
S.L.

ROPA 
PUBLICITARIA 
TURISMO 
PONTECESO

430 2210
4

F/
2020/
1384

02/06/
2020

40 01/06/
2020

480 VIEIRO Anuncio 
publicitario na 
revista da 
asociación 
antidroga Vieiro.

912 2260
2

F/
2020/
978

04/05/
2020

PT 4665 01/05/
2020

218,01 TAPREG
A 
PREVEN
CION DE
RIESGO
S, S.L.

Contrato Servicio 
de Prevención 
anualidad 2020-
2021 (Pago nº 
2/12)

920 1620
5

F/
2020/
979

04/05/
2020

VC 4160 01/05/
2020

72,6 TAPREG
A 
PREVEN
CION DE
RIESGO
S, S.L.

Contrato Servicio 
de Vigilancia de la
Salud anualidad 
2020-2021 (Pago 
nº 2/12)

920 1620
5

F/
2020/
469

20/02/
2020

33444023
11

01/02/
2020

121,36 SCHIND
LER, 
S.A.

CL CONCELLO 
S/Nº           
PONTECESO 
Descripción del 
artículo: EU 
Contrato de 
Ascensores 
Excellence 
Mantenimiento de 
202

920 2130
0

F/
2020/
504

02/03/
2020

33444289
23

01/03/
2020

121,36 SCHIND
LER, 
S.A.

CL CONCELLO 
S/Nº           
PONTECESO 
Descripción del 
artículo: EU 
Contrato de 
Ascensores 
Excellence 
Mantenimiento de 
202

920 2130
0

F/
2020/
508

02/03/
2020

CO 
002125

27/02/
2020

771,86 VSM 
SISTEM
AS 

HKE51140 - 
Periodo Copias : 
30/01/2020 - 

920 2130
0
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CORUÑ
A, S.A.

27/02/2020 / 
HKE51140 - 
Lecturas A/4-
Negro =  Anterior 
867.443 - Actual : 
874.0

F/
2020/
509

02/03/
2020

CO 
002126

27/02/
2020

36,36 VSM 
SISTEM
AS 
CORUÑ
A, S.A.

PGA02709 - 
Periodo Copias : 
30/01/2020 - 
27/02/2020 / 
PGA02709 - 
Lecturas A/4-
Negro =  Anterior 
166.814 - Actual : 
168.9

920 2130
0

F/
2020/
668

09/03/
2020

AB 
000085

09/03/
2020

423,92 VSM 
SISTEM
AS 
CORUÑ
A, S.A.

HKE51140 - 
Periodo 
Mantenimiento 
09/03/2020 - 
08/06/2020 / 
HKE51140 - 
Mantenimiento :  / 
HKE51140 - 
imageRUNNER 
ADVC7055

920 2130
0

F/
2020/
967

01/05/
2020

33445357
74

01/05/
2020

121,36 SCHIND
LER, 
S.A.

CL CONCELLO 
S/Nº           
PONTECESO 
Descripción del 
artículo: EU 
Contrato de 
Ascensores 
Excellence 
Mantenimiento de 
202

920 2130
0

F/
2020/
1180

01/06/
2020

33445658
20

01/06/
2020

121,36 SCHIND
LER, 
S.A.

CL CONCELLO 
S/Nº           
PONTECESO 
Descripción del 
artículo: EU 
Contrato de 
Ascensores 
Excellence 
Mantenimiento de 
202

920 2130
0

F/
2020/
1185

01/06/
2020

CO 
005083

28/05/
2020

510,8 VSM 
SISTEM
AS 
CORUÑ
A, S.A.

HKE51140 - 
Periodo Copias : 
01/05/2020 - 
28/05/2020 / 
HKE51140 - 
Lecturas A/4-
Negro =  Anterior 
883.304 - Actual : 
887.8

920 2130
0

F/
2020/
1186

01/06/
2020

CO 
005084

28/05/
2020

29,37 VSM 
SISTEM
AS 

PGA02709 - 
Periodo Copias : 
31/03/2020 - 

920 2130
0
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CORUÑ
A, S.A.

28/05/2020 / 
PGA02709 - 
Lecturas A/4-
Negro =  Anterior 
170.064 - Actual : 
171.2

F/
2020/
1341

09/06/
2020

A 
20000360

08/06/
2020

193,6 IMPREN
TA & 
PUBLICI
DAD 
SAN 
CRISTO
BAL, S.L.

MAMPARA 
PROTECCION. 
MEDIDA 
1,10x0,70M

920 2130
0

F/
2020/
1346

13/06/
2020

AB 00165 11/06/
2020

423,92 VSM 
SISTEM
AS 
CORUÑ
A, S.A.

HKE51140 - 
Periodo 
Mantenimiento 
09/06/2020 - 
08/09/2020 / 
HKE51140 - 
Mantenimiento :  / 
HKE51140 - 
imageRUNNER 
ADVC7055

920 2130
0

F/
2020/
1364

22/06/
2020

AB 
000176

16/06/
2020

495,07 VSM 
SISTEM
AS 
CORUÑ
A, S.A.

PGA02709 - 
Periodo 
Mantenimiento 
15/04/2020 - 
14/04/2021 / 
PGA02709 - 
Mantenimiento :  / 
PGA02709 - 
imageRUNNER17
30i  -

920 2130
0

F/
2020/
1382

30/06/
2020

20FAC- 
122

30/06/
2020

188,34 ALUPON
TE, S.L.

SUMINISTRO Y 
COLOCACION 
DE TIRADOR 
STYLE LACADO 
NEGRO,COQUET
A 
ELECTRICA,CON
TACTO, CABLE Y
TAPAR SITIO 
MANILLA

920 2130
0

F/
2020/
1393

01/07/
2020

33445992
81

01/07/
2020

121,36 SCHIND
LER, 
S.A.

CL CONCELLO 
S/Nº           
PONTECESO 
Descripción del 
artículo: EU 
Contrato de 
Ascensores 
Excellence 
Mantenimiento de 
202

920 2130
0

F/
2020/
1410

30/06/
2020

2020/27 29/06/
2020

2185,26 CARLOS
MARTIN 
GONZAL
EZ 

Subministración e 
instalación de 
mecanismos de 
de control remoto 

920 2130
0
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CASTRO de acceso á casa 
do concello.

F/
2020/
1548

08/07/
2020

CO 
006243

30/06/
2020

793,65 VSM 
SISTEM
AS 
CORUÑ
A, S.A.

HKE51140 - 
Periodo Copias : 
29/05/2020 - 
30/06/2020 / 
HKE51140 - 
Lecturas A/4-
Negro =  Anterior 
887.805 - Actual : 
893.2

920 2130
0

F/
2020/
1549

08/07/
2020

CO 
006244

30/06/
2020

16,46 VSM 
SISTEM
AS 
CORUÑ
A, S.A.

PGA02709 - 
Periodo Copias : 
29/05/2020 - 
30/06/2020 / 
PGA02709 - 
Lecturas A/4-
Negro =  Anterior 
171.261 - Actual : 
171.9

920 2130
0

F/
2020/
981

04/05/
2020

Emit- 58 04/05/
2020

135 ABRAHA
M 
CARREI
RO 
FERNAN
DEZ

SUBSCRICIÓN 
XORNAL O 
PAPAGAIO 
( SUBSCRICIÓN 
XORNAL 
INFANTIL O 
PAPAGAIO ANO 
2020   )

920 2200
1

F/
2020/
1132

14/05/
2020

PN 2319 12/05/
2020

136,13 ESPINA 
& 
DELFIN, 
S.L.

-UD. GARRAFA 
HIPOCLORITO 
SODICO (25 
litros):

920 2210
6

F/
2020/
1571

13/07/
2020

Emit- 37 13/07/
2020

499,67 DISCHE
MICAL 
GALICIA,
S.L.

JABONERA 
CLEANLINE 
1LITRO 
BLANCA / 
DESCOL 750ML, 
DESINFECTANT
E 
HIDROALCOHOL
ICO (   ) / 
PULVERIZADOR 
AZUL 
COMPLETO (    )

920 2211
0

F/
2020/
428

13/02/
2020

EMIT 287 13/02/
2020

529,19 AIZITEL 
LSR 
SERVIS
OLUCIO
NES, 
S.L.

CAMBIO 
PANTALLA SAMS
/ CAMBIO 
PANTALLA 
HUAWEI / 
VIDRIO PROT 
SAMS / FUNDA 
SAMSUNG

920 2220
0

F/
2020/
429

13/02/
2020

EMIT 288 13/02/
2020

489,37 AIZITEL 
LSR 
SERVIS
OLUCIO
NES, 

VIDRIO PROT 
SAMS / FUNDA 
SAMSUNG / 
TARJ MEMO 32 
GB / FORMATEO 

920 2220
0
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S.L. ACTUAL.COPIAS
F/
2020/
458

19/02/
2020

TA6BG00
91259

19/02/
2020

197,15 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981713167 - 
Periodo regular de
cuotas (01 Feb. a 
29 Feb. 20) 
Periodo regular d

920 2220
0

F/
2020/
459

19/02/
2020

TA6BG00
91262

19/02/
2020

27,78 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981714140 - 
Periodo regular de
cuotas (01 Feb. a 
29 Feb. 20) 
Periodo regular d

920 2220
0

F/
2020/
460

19/02/
2020

TA6BG00
91264

19/02/
2020

66,4 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981714399 - 
Periodo regular de
cuotas (01 Feb. a 
29 Feb. 20) - 
Internet - Movi

920 2220
0

F/
2020/
461

19/02/
2020

TA6BG00
91263

19/02/
2020

19,8 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981738597 - 
Periodo regular de
cuotas (01 Feb. a 
29 Feb. 20) 
Periodo regular d

920 2220
0

F/
2020/
462

19/02/
2020

TA6BG00
91256

19/02/
2020

170,23 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981711524 - 
Periodo regular de
cuotas (01 Feb. a 
29 Feb. 20) - 
Internet - Mant

920 2220
0

F/
2020/
463

19/02/
2020

TA6BG00
91258

19/02/
2020

128,78 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981715416 - 
Periodo regular de
cuotas (01 Feb. a 
29 Feb. 20) - 
Internet - Mant

920 2220
0

F/
2020/
464

19/02/
2020

TA6BG00
91261

19/02/
2020

99,35 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981713788 - 
Periodo regular de
cuotas (01 Feb. a 
29 Feb. 20) - 
Internet - Líne

920 2220
0
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F/
2020/
465

19/02/
2020

TA6BG00
91260

19/02/
2020

116,74 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981713168 - 
Periodo regular de
cuotas (01 Feb. a 
29 Feb. 20) - 
Internet - Mant

920 2220
0

F/
2020/
466

19/02/
2020

TA6BG00
91257

19/02/
2020

99,35 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981713757 - 
Periodo regular de
cuotas (01 Feb. a 
29 Feb. 20) - 
Internet - Liña

920 2220
0

F/
2020/
1138

19/05/
2020

TA6ED00
88172

19/05/
2020

132,02 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981715416 - 
Periodo regular de
cuotas (01 May. a 
31 May. 20) - 
Internet - Mant

920 2220
0

F/
2020/
1139

19/05/
2020

TA6ED00
88176

19/05/
2020

18,98 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981714140 - 
Periodo regular de
cuotas (01 May. a 
31 May. 20) 
Periodo regular d

920 2220
0

F/
2020/
1140

19/05/
2020

TA6ED00
88178

19/05/
2020

69,39 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981714399 - 
Periodo regular de
cuotas (01 May. a 
31 May. 20) - 
Internet - Movi

920 2220
0

F/
2020/
1141

19/05/
2020

TA6ED00
88174

19/05/
2020

119,98 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981713168 - 
Periodo regular de
cuotas (01 May. a 
31 May. 20) - 
Internet - Mant

920 2220
0

F/
2020/
1142

19/05/
2020

TA6ED00
88175

19/05/
2020

99,9 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981713788 - 
Periodo regular de
cuotas (01 May. a 
31 May. 20) 
Periodo regular d

920 2220
0

F/ 19/05/ TA6ED00 19/05/ 170,48 TELEFO Resumen por 920 2220
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2020/
1143

2020 88170 2020 NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981711524 - 
Periodo regular de
cuotas (01 May. a 
31 May. 20) - 
Internet - Mant

0

F/
2020/
1144

19/05/
2020

TA6ED00
88177

19/05/
2020

17,62 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981738597 - 
Periodo regular de
cuotas (01 May. a 
31 May. 20) 
Periodo regular d

920 2220
0

F/
2020/
1145

19/05/
2020

TA6ED00
88171

19/05/
2020

100,5 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981713757 - 
Periodo regular de
cuotas (01 May. a 
31 May. 20) 
Periodo regular d

920 2220
0

F/
2020/
1146

19/05/
2020

TA6ED00
88173

19/05/
2020

170,79 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981713167 - 
Periodo regular de
cuotas (01 May. a 
31 May. 20) - 
Internet - Dire

920 2220
0

F/
2020/
1352

19/06/
2020

TA6EE00
88114

19/06/
2020

170,79 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981713167 - 
Periodo regular de
cuotas (01 Jun. a 
30 Jun. 20) - 
Internet - Dire

920 2220
0

F/
2020/
1353

19/06/
2020

TA6EE00
88113

19/06/
2020

132,02 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981715416 - 
Periodo regular de
cuotas (01 Jun. a 
30 Jun. 20) - 
Internet - Mant

920 2220
0

F/
2020/
1354

19/06/
2020

TA6EE00
88118

19/06/
2020

20,8 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981738597 - 
Periodo regular de
cuotas (01 Jun. a 
30 Jun. 20) 
Periodo regular d

920 2220
0

F/
2020/

19/06/
2020

TA6EE00
88117

19/06/
2020

38,8 TELEFO
NICA DE

Resumen por 
Servicio - 

920 2220
0
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1355 ESPAÑA
, S.A.U.

Abono/Ref.Factur
a: 981714140 - 
Periodo regular de
cuotas (01 Jun. a 
30 Jun. 20) 
Periodo regular d

F/
2020/
1356

19/06/
2020

TA6EE00
88119

19/06/
2020

69,39 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981714399 - 
Periodo regular de
cuotas (01 Jun. a 
30 Jun. 20) - 
Internet - Movi

920 2220
0

F/
2020/
1357

19/06/
2020

TA6EE00
88116

19/06/
2020

99,6 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981713788 - 
Periodo regular de
cuotas (01 Jun. a 
30 Jun. 20) - 
Internet - Líne

920 2220
0

F/
2020/
1358

19/06/
2020

TA6EE00
88111

19/06/
2020

170,48 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981711524 - 
Periodo regular de
cuotas (01 Jun. a 
30 Jun. 20) - 
Internet - Mant

920 2220
0

F/
2020/
1359

19/06/
2020

TA6EE00
88115

19/06/
2020

119,98 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981713168 - 
Periodo regular de
cuotas (01 Jun. a 
30 Jun. 20) - 
Internet - Mant

920 2220
0

F/
2020/
1360

19/06/
2020

TA6EE00
88112

19/06/
2020

99,6 TELEFO
NICA DE
ESPAÑA
, S.A.U.

Resumen por 
Servicio - 
Abono/Ref.Factur
a: 981713757 - 
Periodo regular de
cuotas (01 Jun. a 
30 Jun. 20) - 
Internet - Liña

920 2220
0

F/
2020/
1541

08/07/
2020

R3100038
0651

01/07/
2020

2842,65 R CABLE
Y 
TELECO
MUNICA
CIONES 
GALICIA,
S.A.

616485387   
internet móbil 
20GB / 
616485387   móbil
empresa minutos 
ilimitados / 
630907127   
internet móbil 
30GB / 63090

920 2220
0

F/
2020/

01/06/
2020

EmitF- 
2508

30/05/
2020

661,23 AXA 
SEGUR

SEGURO AUTO 
POLIZA 

920 2240
0
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1179 OS 
GENERA
LES S.A.
DE 
SEGUR
OS Y 
REASEG
UROS

46881247 
MATRICULA 
1628HYW 
EFECTO 30-06-
2020 A 30-06-
2021 (   )

F/
2020/
1189

02/06/
2020

EmitF- 
2510

30/05/
2020

659,93 AXA 
SEGUR
OS 
GENERA
LES S.A.
DE 
SEGUR
OS Y 
REASEG
UROS

SEGURO AUTO 
POLIZA 
46881248 
MATRICULA 
2053HVV 
EFECTO 30-06-
2020 A 30-06-
2021 (   )

920 2240
0

F/
2020/
1190

02/06/
2020

EmitF- 
2515

30/05/
2020

661,19 AXA 
SEGUR
OS 
GENERA
LES S.A.
DE 
SEGUR
OS Y 
REASEG
UROS

SEGURO AUTO 
POLIZA 
46881241 
MATRICULA 
5391JBK 
EFECTO 30-06-
2020 A 30-06-
2021 (   )

920 2240
0

F/
2020/
1532

07/07/
2020

EmitG- 8 03/07/
2020

6522,84 AXA 
SEGUR
OS 
GENERA
LES S.A.
DE 
SEGUR
OS Y 
REASEG
UROS

SEGURO AUTO 
MATRICULA 
3664KMD 
POLIZA 
46382807 FECHA
EFECTO 26-07-
2020 A 26-07-
2021 (   )

920 2240
0

F/
2020/
977

04/05/
2020

Emit- 42 04/05/
2020

70,54 MARIA 
PILAR 
RIOBOO 
NUÑEL

BOLSAS DE 
15*30

920 2269
9

F/
2020/
1152

21/05/
2020

20FAC- 
103

21/05/
2020

2732,23 ALUPON
TE, S.L.

PUERTA DE 
2HOJAS  CON 
VIDRIO 
CARGLAS Y 
MANILLA 
EXTERIOR,/ 
VENTANA  DE 2 
HOJAS/CASA 
BARDAIO 11.

920 2269
9

F/
2020/
957

28/04/
2020

10 2020 27/04/
2020

847 MARIA 
CRISTIN
A 
ABELLEI
RA 
MARTIN

Actualización 
novas páxina web
e xestión de redes
sociais do 
Concello de 
Ponteceso

920 2279
9
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EZ
F/
2020/
1169

27/05/
2020

Emit-2020
12

27/05/
2020

847 MARIA 
CRISTIN
A 
ABELLEI
RA 
MARTIN
EZ

Actualización 
novas páxina web
e xestión de redes
sociais do 
Concello de 
Ponteceso. 
Deseño carteleria 
e creatividades re

920 2279
9

F/
2020/
1379

30/06/
2020

Emit-2020
13

27/06/
2020

847 MARIA 
CRISTIN
A 
ABELLEI
RA 
MARTIN
EZ

Actualización 
novas páxina web
e xestión de redes
sociais do 
Concello de 
Ponteceso. 
Deseño cartelería 
e creatividades re

920 2279
9

F/
2020/
1368

22/06/
2020

T 
2020/344

22/06/
2020

3897,83 RUBEN 
DARIO 
GARCIA 
ORDOÑ
EZ

MATRICULA: 
DESBROZADOR
A  / MANO DE 
OBRA DE 
REPARACION 
MECANICA / 
TORNILLOS / 
SEPARADORES /
GRILLETES / 
CUCHILLAS / 
L.ACE

1531 2130
0

F/
2020/
1369

22/06/
2020

T 
2020/345

22/06/
2020

349,21 RUBEN 
DARIO 
GARCIA 
ORDOÑ
EZ

MATRICULA: 
DESBROZADOR
A / MANO DE 
OBRA DE 
REPARACION 
MECANICA / 
TORNILLOS / 
CUCHILLAS / 
TUERCAS / 
ENGRASADOR 
6MM.

1531 2130
0

F/
2020/
1415

02/07/
2020

CRT2000
526

30/06/
2020

569,49 ESTACI
ON DE 
SERVICI
O 
PAZOS, 
S.L.

GASOLEO A / 
1532BFN.

1531 2210
3

F/
2020/
1567

11/07/
2020

3355 30/06/
2020

1324,5 E.S. 
MABAGA
S, S.L.

RP 
ANTICONGELAN
TE 10% 5L 
( Matricula: 
E5673BFN ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
E5673BFN ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
E5673BFN )

1531 2210
3

F/ 11/07/ 3353 30/06/ 183,51 E.S. TUBO ACEITE 1531 2210
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2020/
1568

2020 2020 MABAGA
S, S.L.

125 CC 
( Matricula: 
DESBROZADOR
A ) / Efitec 95 
( Matricula: 
DESBROZADOR
A ) / Efitec 95 
( Matricula: 
DESBROZA

3

F/
2020/
467

19/02/
2020

EE02000 
18

31/01/
2020

272,25 EPTISA 
SERVICI
OS DE 
INGENIE
RIA, S.L.

Determinación de 
la granulometría 
de los áridos 
extraídos. / 
Fabricación de 
probetas y 
determinación de 
la densidad máxi

1531 2270
6

F/
2020/
1547

08/07/
2020

2020/174
1

30/06/
2020

14292,6 SOCIED
ADE 
GALEGA
DO 
MEDIO 
AMBIEN
TE

TRATAMIENTO 
RU JUNIO 2020 
( AYUNTAMIENT
O DE 
PONTECESO )

1623 2279
9

F/
2020/
1579

16/07/
2020

102 
02000311

06/07/
2020

10725 COGAMI
RECICL
ADO DE 
GALICIA,
S.L.

SERVICIO 
GESTIÓN PTO. 
LIMPIO, VOLUM.,
SELEC Y EELL 
Del 01/04/2020 al 
30/06/2020

1623 2279
9

F/
2020/
1156

21/05/
2020

65P/20 19/05/
2020

206,29 MANUEL
MARTIN
EZ LEMA

Material de 
decoración para a
biblioteca.

3321 2130
0

TOTA
L

206920,
98

Toma a palabra o Sr Alcalde  que indica  que se  vai xuntar o debate para os puntos 7 e 8 por
cuestión de tempo. 

O Sr Pose Verdes, na primeira rolda de intervencións,di que vai comezar dando unha pequena
clase. Cando chega unha factura ao concello e está en orde, esta págase, non hai máis historias.
Polo  tanto  éstas  facturas  que chegan ao Pleno algo teñen,  porque se non tiveran nada non
teriamos tantos extraduciais.

Estas facturas non están en orden, polo tanto senón están en orde non é culpa da oposición que
non se paguen. 

O  Sr Pose Verdes recorda que neste extraxudicial van facturas de aglomerado e quixera  saber
onde está ese aglomerado, tamén menciona facturas de rotura dun teléfono ou incluso da compra
dunha lavadora.

A Sra Carrillo Aguiar, voceira do PP, toma a palabra e di quen contratou aos proveedores foi o Sr
Alcalde e se para contratalos non precisou de ningúen pois para pagarlles tampouco precisará de
ninguén. Fixo uns presupostos contando coa maioría absoluta que tiña e ahora non a ten.
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O Sr Alcalde, no seu turno da palabra, di que éstas facturas dos extraxudiciais tráense ao Pleno
porque teñen reparo suspensivo de intervención,  e insiste que o seu interese é pagarlle aos
proveedores.

O Sr Alcalde dalle a palabra á Sra Interventora para que explique que é un reparo suspensivo, que
intervén dicindo que neste caso  dacordo co artigo 217.2 do TRLRHL corresponde ao Pleno o
levantamento de reparos, cando deriven de inxesistencia ou inadecuación de créditos, e no caso
de obrigas e gastos que sexan da súa competencia,  como é o caso dun recoñecemento de
extraxudiciais.

O Sr Alcalde retoma a palabra dicindo que a proposta é para que os proveedores cobren, polo que
se  os concelleiros  se absteñen non teñen responsabilidade ningunha, tratándose de obras e
servizos que son necesarios e é necesario licitar.

Recorda que quedou grabado  o video do pleno anterior no que  o Sr Pose Verdes dixo que se o
Sr Alcalde marcha ao día seguinte os proveedores cobran, considerando que esto é gravísimo,
pois a intención é bloquear a este goberno para que este se desgaste.

Continúa dicindo que xa o Sr Pose Verdes non manifestou opinión alguna sobre o chantaxe o
Alcalde antes do Pleno. O Sr Pose Verdes responde ao Alcalde que é o que prentende, se quere
que marchemos ,  e o Sr. Alcalde chamao a orde por primeira vez dado que non está no seu turno
da palabra.

Fai un resume do por qué das  facturas que se inclúen neste REC (asfalto, gasoil, EPIS, sistema
de apertura remota do Concello…), nesa exposición a Sra. Carrillo Aguiar quere que conste en
acta dúas veces que conste en acta que o Sr Alcalde está incumprindo o ROM, dado que excedeu
o seu tempo, e non deixa falar a ninguén.

O Sr alcalde continúa a súa exposición e  chámalle a orde por segunda vez a Dª. Marta Carrillo
Aguiar insistíndolle que traía os plenos preparados e que deixe falar a quen está no seu turno de
palabra, posto que a voceira di que conste en acta que o ROM é para todos.

O Sr Pose Verdes, na segunda quenda de intervencións, dille que o artigo 60 do RD 500/90 di que
corresponde ó pleno o Recoñecemento sempre que non exista dotación reglamentaria. Dille ao
alcalde que o que está facendo agora é provocar para que marchemos pero non o vai conseguir.

Continúa dicindo que APIN sacou 480 votos,  os  mesmos que hai  4 anos,  que foron os  que
puxeron ao Sr Xose Lois García Carballido de Alcalde.

Indica que él non ten a culpa de que o Alcalde faga as cousas mal. Recórdalle que no tema da
licitación da auga estaba todo rematado e o puxo nunha disxuntiva licitar a auga ou o alumeado
eléctrico. El escolleu o alumeado eléctrico e recorda que o alcalde está avisado  de que está
roubando enerxía ás empresas, dado que hai 400 ou 500 farolas que están sin contador e se
mandou incluso aviso a intervención, e eso é a súa xestión.

Fala dun informe do día 4 de decembro no que se fala da EDAR de Corme  e os problemas
económicos  e técnicos que presenta, advertindo que se non se solucionan nun prazo de 20 días
deixaran de prestar o servizo, e fai alusión ao gastos de 15.000 nunha peza necesaria para o seu
funcionamento.

Finalizando o Sr Pose Verdes quere que conste en acta o tema do IBI e ICIO ao que o Alcalde
responde que o leve a un pleno ordinario
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A Sra Carrillo Aguiar, no seu turno da palabra, pídelle a  Sra. secretaria que conste en acta que o
Presidente utiliza a  condición de moderador  para beneficiarse dos turnos de palabra,  que as
normas son para todas.
 
Polo que respeta o extraxudicial incide que unhas facturas  traían reparos e outras non, e insite
que se para contratar non chama para pagar non chame tampouco. A culpa non é nosa, se o
alcalde contrata sen saber se podía ou non podía.

Continúa dicindo que o chantaxe económico ao que alude é presunto, e será un xuíz quen o ten
que dicir, e a única opción é a moción de censura.

Pide respeto ao ROM, posto que o Sr Alcalde  llo pide a ela pero él non o cumple.

Recórdalle que leva 6 anos e tenlle que importar o que pasou nestes 6 anos, e hai que mirar pa
diante, e non escarbar no pasado porque  o alcalde só escarba no pasado cando a él non lle van
ben as cousas.

Insiste que faga as cousa ben.

 Finaliza a intervención dicindo que o  que hai que facer é unha moción de censura e despois
buscar a maneira de sácalo fóra do concello.

Toma a palabra o Sr Alcalde  e responde que o señor Pose Verdes está mentindo, posto que o
Concello non está pedindo créditos, ahora trátase de que o goberno levante o reparo coa súa
abstención,  e indica que non cre que sexa tan difícil.

Insiste nos autónomos do concello.

Recorda a pista de pádel de Corme coas melloras que tuvo,as facturas da empresa de axuda no
fogar, a limpeza de cunetas que se lle encargou a un palista de aquí do concello, nas probas PCR
que se fixeron no concello que era un gasto necesario, un carpinteriro que vai quedar sin cobrar
12.500€ pero ben que se acordaban del cando o necesitaban, os proxectos contratados para o
acondicionamento da climatizacion na biblioteca e para arreglar o local onde ensaia o coro de
Corme, a dirección de obra do campo de fútbol de Corme, etc…

Recorda  as  datas  nas  que  estamos  (nadal)  e  indica  que  esto  non  lles  vai  salir  gratis  aos
concelleiros, pídelles empatía e insiste en que se absteñan, posto que moitas destas facturas son
de pequenos autónomos , que irán en todo caso no POS , porque non se atreverán a deixar ao
Concello de Ponteceso sen 800.000 €.

A sra. Carrillo Aguiar quere que conste en acta de novo o incumprimeto do ROM.
O Sr Pose Verdes intervén e  pregunta como foi posible que lle pagara hoxe ao señor Busto.
O Sr Alcalde chámalle a orde por segunda vez e da por finalizado o debate.

Finalizado o debate sométese a votación o dictamen, acadando o seguinte resultado:

Votos a favor:  3 votos do PSOE (Xose Lois García Carballido,  Noelia Varela Suárez e María
Teresa Chouciño Calvete)

Votos en contra: 9 (2 votos de APIN 5 votos do PSOE (Miguel Ángel González Gómez, Raquel
Fondo Pérez, Faustino Santiago Lema,  Ana Pérez Imia,  Salvador Eiroa Ameijenda e 2 votos do
PP)
Abstencións: 

O ditamen non se aproba por 9 votos en contra.

C
V
D
:
 
v
a
D
u
t
u
Q
R
Z
i
1
E
G
2
3
5
n
c
K
d

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

F
I
R
M
A
D
O
 
P
O
R
 
 
A
n
t
í
a
 
P
e
n
a
 
D
o
r
a
d
o
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
2
0
/
0
1
/
2
0
2
1
 
1
1
:
1
3
:
0
0
)
 
,
 
 
X
o
s
e
 
L
o
i
s
 
G
a
r
c
í
a
 
C
a
r
b
a
l
l
i
d
o
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
2
0
/
0
1
/
2
0
2
1
 
1
4
:
0
6
:
0
0
)
 

V
e
r
s
i
ó
n
 
i
m
p
r
i
m
i
b
l
e
 



OITAVO. RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL Nº 4/2020. Exp: 2020/X999/000544

Por parte da Sra Secretaria procédese a lectura do ditamen,  que no seu literal di:

“EXPEDIENTE: 2020/X999/000544        

 PROPOSTA DE ALCALDÍA     

VISTO  que  no  Rexistro  Xeral  do  Concello  de  Ponteceso  constan  diversas  facturas
presentadas por acreedores municipais correspondentes a prestacións efectivamente realizadas
no  exercicio  2020  sen  crédito  axeitado  e  suficiente,  tal  e  como  constan  nos  informes  de
intervención  comprendidos  nas  referencias  de  LMR  fisc17/2020  a  LMR  fisc22/2020,  ambos
inclusive.

VISTA a providencia de alcaldía de 01.12.2020 nas que se dispón a contabilización de
retencións de crédito para garantir a existencia de crédito axeitado e suficiente para a aprobación
do expediente de recoñecemento extraxudicial nº 4/2020.

CONSIDERANDO que é necesario aprobar as facturas pendientes coa finalidade de evitar
que se sigan a devengar xuros de demora.

VISTO o informe de intervención referencia LMR extraxudicial 4/2020 de data 01.12.2020.

En  virtude  do  exposto,  PROPOÑO ao  Pleno  da  Corporación  a  adopción  do  seguinte
acordo:

1.- O levantamento dos reparos suspensivos emitido pola interventora por aplicación do
artigo 216.2.a) do TRLFL no apartado 2.4. do informe referencia LMR extraxudicial 4/2020 de data
01.12.2020,  en  relación  á  totalidade  das  facturas  obxecto  do  recoñecemento  extraxudicial  nº
4/2020.

2.- O levantamento dos reparos suspensivos emitido pola interventora por aplicación do
artigo 216.2.c) do TRLFL no apartado 2.7. do informe referencia LMR extraxudicial 4/2020 de data
01.12.2020,  en  relación  ás  facturas  emitidas  polos  seguintes  proveedores:  RUBEN  DARIO
GARCIA ORDOÑEZ,  PEYCAR  PONTEVEDRA,  S.L.,  ESTUDIO  TECNICO  GALLEGO,  S.A.,
ESPINA & DELFIN, S.L., GERMAN ORDOÑEZ BARCA, AIZITEL LSR SERVISOLUCIONES, S.L.,
BASILIO BELLO VILARIÑO, VSM SISTEMAS CORUÑA, S.A.,  SCHINDLER,  S.A.,  ROBERTO
POSE  RAMOS,  VENTO  ABOGADOS  Y ASESORES,  S.L.P.,   ANTAS,  HERNANDEZ  VENTO
S.L.P, JOSE MANUEL RIOS PENA, CARLOS MALLO ARES, TOP RESCUE SL, FUNDACION
AXENCIA ENERXETICA PROVINCIAL DA CORUÑA, JESUS COTELO BANEIRA.

3.- O levantamento dos reparos suspensivos emitido pola interventora por aplicación do
artigo 216.2.c) do TRLFL no apartado 2.9. do informe referencia LMR extraxudicial 4/2020 de data
01.12.2020, en relación ás seguintes facturas:

Nº de 
Entra

Fech
a

Nº de 
Documen

Fech
a 

Importe 
Total

Nombre Texto 
Explicativo

Progr
ama

Ec
on
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da to Dto.
om
ica

F/
2020/
2005

16/09
/2020

A/69334 26/0
7/20
20

13,3 SERGIO 
BUSTO 
GARRID
O

Invitación a 
membros de 
protección civil. 
SUPLIDO por 
Faustino Santiago
Lema.

135 226
01

F/
2020/
1784

14/08
/2020

Emit- 297 14/0
8/20
20

359,01 AIZITEL 
LSR 
SERVIS
OLUCIO
NES, 
S.L.

LAVADORA para 
vivenda de Jesús 
Amado Allo.

231 489
00

4.- A aprobación do recoñecemento extraxudicial nº 4/2020 por importe total de 164.531,12
€ conformado polas seguintes facturas:

Nº de 
Entra
da

Fech
a

Nº de 
Documen
to

Fech
a Dto.

Importe 
Total

Nombr
e

Texto Explicativo Prog
ram
a

Econ
omic
a

F/
2020/
1759

10/08/
2020

3414 31/07/
2020

49 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
4084FSR )

132 2210
3

F/
2020/
1965

07/09/
2020

3475 31/08/
2020

46,31 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
0071DGC )

132 2210
3

F/
2020/
1971

07/09/
2020

3483 31/08/
2020

47 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
4084FSR )

132 2210
3

F/
2020/
2170

06/10/
2020

3545 30/09/
2020

39,3 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
0071DGC )

132 2210
3

F/
2020/
1626

02/08/
2020

T 
2020/438

29/07/
2020

565,58 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

MATRICULA: 
C4243BZ / MANO
DE OBRA DE 
REPARACION 
MECANICA / KIT 
EMBRAGUE / 
SEPARADOR DE 
CARGA

135 2140
0

F/
2020/
2138

05/10/
2020

T 
2020/620

05/10/
2020

75,5 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

MATRICULA: 
C4243BZ / 
REVISAR PARA 
ITV / LLEVAR 
COCHE PASAR 
ITV / BOMBILLA 
2P / BOMBILLA 
H4

135 2140
0

F/
2020/

10/08/
2020

3421 31/07/
2020

167 E.S. 
MABAG

Diesel e+ 
( Matricula: 

135 2210
3
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1765 AS, 
S.L.

C4243BZ ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
C4243BZ ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
C4243BZ ) / 
Diesel e+ ( Mat

F/
2020/
1775

10/08/
2020

3430 31/07/
2020

154,2 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

BIDON 10L 
HOMOLOGADO (
Matricula: 
SOCORRISTAS ) 
/ Efitec 95 
( Matricula: 
SOCORRISTAS ) 
/ Efitec 95 
( Matricula: 
SOCORRIS

135 2210
3

F/
2020/
1977

07/09/
2020

3489 31/08/
2020

167,52 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
C4243BZ ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
C4243BZ ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
C4243BZ ) / 
Diesel e+ ( Mat

135 2210
3

F/
2020/
1987

07/09/
2020

3497 31/08/
2020

37 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 
SOCORRISTAS )

135 2210
3

F/
2020/
2186

06/10/
2020

3555 30/09/
2020

95 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
C4243BZ ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
C4243BZ )

135 2210
3

F/
2020/
1773

10/08/
2020

3429 31/07/
2020

71 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

AGUA S/GAS 
CABREIROA 
BOTELLA 50 CL. 
( Matricula: 
P.CIVILGESCOVI
D19 ) / AGUA 
S/GAS 
MONDARIZ 
BOTELLA 50 CL.

135 2210
5

F/
2020/
2005

16/09/
2020

A/69334 26/07/
2020

13,3 SERGI
O 
BUSTO
GARRI
DO

Invitación a 
membros de 
protección civil. 
SUPLIDO por 
Faustino Santiago
Lema.

135 2260
1

F/
2020/
1612

22/07/
2020

T09-20 39 22/07/
2020

2309,78 TOP 
RESCU
E SL

Cascos de 
Rescate / Juego 
de banderas roja, 
amarilla y verde / 

135 2269
9
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Fundas aquapack 
para talkies / 
Filtros antivirales /
Baña

F/
2020/
1829

04/08/
2020

A/130 31/07/
2020

99,01 ANA 
MARIA 
MANTI
ÑAN 
PEREZ

Material diverso 
para servizo de 
socorrismo.

135 2269
9

F/
2020/
1866

03/09/
2020

IV- 12210 31/08/
2020

878,07 AUTOM
OCION
ES 
BECER
RA, 
S.L.

GES: 9465FXH: / 
LAMPARA 
24V5W 
S/CASQUILLO / 
VALVULA 
DESC.CALDERIN
/ CUENTA 
HORAS / LITRO 
ANTICONGELAN
TE 50% / CULA

136 2140
0

F/
2020/
2018

10/09/
2020

2020/41 08/09/
2020

1984,4 CARLO
S 
MARTI
N 
GONZA
LEZ 
CASTR
O

Subministración e 
substitución de 
focos led  alta 
luminosidade cor 
azul camión do 
GES

136 2140
0

F/
2020/
2141

05/10/
2020

T 
2020/623

05/10/
2020

9,2 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

L.ACEITE 
10W40 / 
MATRICULA 
9465FXH

136 2140
0

F/
2020/
2269

15/10/
2020

1119 16/09/
2020

312,91 JOSE 
ANTON
IO 
TERNA
NDE 
VAZQU
EZ

Reparación 
vehículo do GES 
matrícula 
2764GZX.

136 2140
0

F/
2020/
1862

02/09/
2020

CRT2000
724

31/08/
2020

22,4 ESTACI
ON DE 
SERVI
CIO 
PAZOS
, S.L.

BOMBONA 
CEPSA 
PROPANO 11. 
GES.

136 2210
2

F/
2020/
2106

03/10/
2020

CRT2000
815

30/09/
2020

109,56 ESTACI
ON DE 
SERVI
CIO 
PAZOS
, S.L.

GASOLEO A / SP
95 / GASOLEO A

136 2210
3

F/
2020/
2107

03/10/
2020

CRT2000
827

30/09/
2020

53,71 ESTACI
ON DE 
SERVI
CIO 
PAZOS

GASOLEO A/ 
2764GZX. GES

136 2210
3
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, S.L.
F/
2020/
2175

06/10/
2020

3550 30/09/
2020

70 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
3409LGF )

136 2210
3

F/
2020/
2181

06/10/
2020

3554 30/09/
2020

113,01 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
9465FXH ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
9465FXH ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
9465FXH )

136 2210
3

F/
2020/
1831

07/08/
2020

E-46 07/08/
2020

60,5 ANTON
IO 
COSTA
RELLA
N

Limpeza de dous 
uniformes do 
GES.

136 2210
4

F/
2020/
2248

09/10/
2020

D01 9816 08/10/
2020

3141,16 PEYCA
R 
PONTE
VEDRA
, S.L.

PANTALON P.L 
ALDAN PA-240 
(  -  ) / BOTA 
PATROL HIGH 
REF:2890003 
(  -  ) / CINTURON
EXT. RL ALTA 
SEGUR. 0390-
HS-1 / CINT

136 2210
4

F/
2020/
1821

28/08/
2020

20 04977 25/08/
2020

781,66 INTEM
AN, 
S.A.

GES: 101093HL - 
30P TEMAN 
ABS / 109014HF -
CUBO KENBI 
SORB

136 2269
9

F/
2020/
2097

02/10/
2020

54-20B 29/09/
2020

33,03 MARIA 
JOSE 
MATO 
FONDO
*

Material para o 
GES.

136 2269
9

F/
2020/
1809

24/08/
2020

A 238 30/06/
2020

4192,65 ANDAM
IOS 
RENEY
MAR, 
S.L.

ALQUILER 
CAMION CESTA 
NISSAN / 
SEGURO RC 
CAMION CESTA (
BRIGADA 
OBRAS )

150 2040
0

F/
2020/
1824

31/07/
2020

119P/20 31/07/
2020

59,41 MANUE
L 
MARTI
NEZ 
LEMA

Material de 
pintura para obras
e servizos.

150 2130
0

F/
2020/
1826

31/07/
2020

117P/20 31/07/
2020

142,55 MANUE
L 
MARTI
NEZ 
LEMA

Pinceis para 
mantemento de 
instalacións 
municipais.

150 2130
0

F/
2020/

05/10/
2020

T 
2020/615

05/10/
2020

215,05 RUBEN
DARIO 

MATRICULA: 
REMOLQUE / 

150 2130
0
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2133 GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

MANO DE OBRA 
DE 
REPARACION 
MECANICA / 
RODAMIENTO 
32005 / 
RODAMIENTO 
32007

F/
2020/
1627

02/08/
2020

T 
2020/439

29/07/
2020

126,69 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

MANO DE OBRA 
DE 
REPARACION 
MECANICA / 
MATRICULA: 
C4991BZ / KIT 
REPARACION 
VARILLA 
CAMBIO / 
CASQUILLO 
TEFLON

150 2140
0

F/
2020/
1628

02/08/
2020

T 
2020/440

29/07/
2020

136,54 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

MANO DE OBRA 
DE 
REPARACION 
MECANICA / 
MATRICULA: 
0711BTK / 
LATIGUILLO 
DIRECCION

150 2140
0

F/
2020/
1811

25/08/
2020

T 
2020/505

12/08/
2020

87,99 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

MATRICULA: 
2053HVV / 
LLEVAR COCHE 
PASAR ITV / 
TASA ITV

150 2140
0

F/
2020/
1812

25/08/
2020

T 
2020/504

12/08/
2020

166,4 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

MANO DE OBRA 
DE 
REPARACION 
MECANICA / 
LLEVAR COCHE 
PASAR ITV / 
HORAS DE 
REPARACION 
DE AVERIAS 
ELECTRONICAS/
ELECTRICAS  /

150 2140
0

F/
2020/
1813

25/08/
2020

T 
2020/506

12/08/
2020

6,05 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

MATRICULA: 
1628HVW / 
REPARAR 
PINCHAZO

150 2140
0

F/
2020/
1844

31/08/
2020

126 27/08/
2020

200,62 JOSE 
MANUE
L 
GARCI
A 
LOREN
ZO

Produtos 
desengrasantes e 
de limpeza de 
vehículos.

150 2140
0
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F/
2020/
2086

30/09/
2020

T2020 
280

25/09/
2020

629,2 BALEA
TO 
MOTO
R, S.L.

CABLE 
CARGADOR  
( CARGADOR 
ELÉCTRICO 
RENAULT 
KANGOO ZE )

150 2140
0

F/
2020/
2093

01/10/
2020

15992000
0003263

30/09/
2020

82,93 SUPER
VISION
Y 
CONTR
OL,S.A.
U.

Estación: O 
ALLO, Matrícula: 
3953HLS / 
Estación: O 
ALLO, Matrícula: 
3953HLS (Tasa 
de Tráfico) / 
Estación: O 
ALLO, Matríc

150 2140
0

F/
2020/
2136

05/10/
2020

T 
2020/618

05/10/
2020

127,05 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

MATRICULA: 
C4991BZ / MANO
DE OBRA DE 
REPARACION 
MECANICA / 
PALIERES

150 2140
0

F/
2020/
2137

05/10/
2020

T 
2020/619

05/10/
2020

36,3 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

LLEVAR COCHE 
PASAR ITV EN 
GRUA / 
MATRICULA: 
3953HLS

150 2140
0

F/
2020/
2139

05/10/
2020

T 
2020/621

05/10/
2020

162,78 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

MATRICULA: 
1628HYW / 
MANO DE OBRA 
DE 
REPARACION 
MECANICA / 
ADITIVO F.A.P.

150 2140
0

F/
2020/
2272

15/10/
2020

20 364 09/10/
2020

90,75 OLGA 
POSE 
CHOU
CIÑO

2 IMANS PARA 
CHAPA COCHE 
CON VINILO 
IMPRESO 
CONCELLO DE 
PONTECESO

150 2140
0

F/
2020/
1983

07/09/
2020

3487 31/08/
2020

37,5 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 
8972JXP )

150 2210
0

F/
2020/
1651

03/08/
2020

CRT2000
623

31/07/
2020

285,01 ESTACI
ON DE 
SERVI
CIO 
PAZOS
, S.L.

GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A. 
Limpezas

150 2210
3

F/
2020/
1652

03/08/
2020

CRT2000
624

31/07/
2020

35,03 ESTACI
ON DE 
SERVI
CIO 
PAZOS
, S.L.

GASOLEO A. 
Obras.

150 2210
3

F/ 10/08/ 3407 31/07/ 53 E.S. Efitec 95 150 2210
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2020/
1752

2020 2020 MABAG
AS, 
S.L.

( Matricula: 
0100LCB )

3

F/
2020/
1753

10/08/
2020

3408 31/07/
2020

102 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
0711BTK ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
0711BTK )

150 2210
3

F/
2020/
1755

10/08/
2020

3410 31/07/
2020

190,99 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
1628HYW ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
1628HYW ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
1628HYW ) / 
Diesel e+ ( Mat

150 2210
3

F/
2020/
1756

10/08/
2020

3411 31/07/
2020

84,6 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
2053HVV ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
2053HVV )

150 2210
3

F/
2020/
1761

10/08/
2020

3416 31/07/
2020

48 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 5002 
JDS )

150 2210
3

F/
2020/
1762

10/08/
2020

3417 31/07/
2020

139,53 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 
5002JDS ) / Efitec
95 ( Matricula: 
5002JDS ) / Efitec
95 ( Matricula: 
5002JDS )

150 2210
3

F/
2020/
1763

10/08/
2020

3418 31/07/
2020

98,49 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
5391JBK ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
5391JBK )

150 2210
3

F/
2020/
1764

10/08/
2020

3419 31/07/
2020

109,73 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 
8972JXP ) / Efitec
95 ( Matricula: 
8972JXP ) / Efitec
95 ( Matricula: 
8972JXP ) / Efitec
95 ( Mat

150 2210
3

F/
2020/
1766

10/08/
2020

3422 31/07/
2020

40 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
C4991BZ )

150 2210
3

F/
2020/
1768

10/08/
2020

3425 31/07/
2020

457,1 E.S. 
MABAG
AS, 

TUBO ACEITE 
125 CC 
( Matricula: 

150 2210
3
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S.L. DESBROZADOR
A ) / TUBO 
ACEITE 125 CC 
( Matricula: 
DESBROZADOR
A ) / Efitec 95 
( Matricula:

F/
2020/
1858

02/09/
2020

CRT2000
687

31/08/
2020

49 ESTACI
ON DE 
SERVI
CIO 
PAZOS
, S.L.

GASOLEO A. 
5391JBK.

150 2210
3

F/
2020/
1966

07/09/
2020

3476 31/08/
2020

47 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 
0100LCB )

150 2210
3

F/
2020/
1967

07/09/
2020

3477 31/08/
2020

77 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
0711BTK ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
0711BTK )

150 2210
3

F/
2020/
1969

07/09/
2020

3479 31/08/
2020

91,31 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
1628HYW ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
1628HYW )

150 2210
3

F/
2020/
1972

07/09/
2020

3480 31/08/
2020

60 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
2053HVV )

150 2210
3

F/
2020/
1975

07/09/
2020

3486 31/08/
2020

49,65 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
5391JBK )

150 2210
3

F/
2020/
1978

07/09/
2020

3491 31/08/
2020

18 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
CHIMPINCORME 
)

150 2210
3

F/
2020/
1980

07/09/
2020

3485 31/08/
2020

137,49 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 
5002JDS ) / Efitec
95 ( Matricula: 
5002JDS ) / Efitec
95 ( Matricula: 
5002JDS )

150 2210
3

F/
2020/
1981

07/09/
2020

3495 31/08/
2020

23 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 
HIDROLIMPIADO
RA )

150 2210
3

F/
2020/
1982

07/09/
2020

3496 31/08/
2020

15,67 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 
MOTOBOMBA )

150 2210
3

F/ 07/09/ 3490 31/08/ 89,49 E.S. Diesel e+ 150 2210
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2020/
1984

2020 2020 MABAG
AS, 
S.L.

( Matricula: 
C4991BZ ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
C4991BZ )

3

F/
2020/
1989

07/09/
2020

3499 31/08/
2020

45,01 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 
XENERADOR ) / 
Efitec 95 
( Matricula: 
XENERADOR )

150 2210
3

F/
2020/
2171

06/10/
2020

3546 30/09/
2020

49 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 
0100LCB )

150 2210
3

F/
2020/
2173

06/10/
2020

3548 30/09/
2020

94,8 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
1628HYW ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
1628HYW )

150 2210
3

F/
2020/
2174

06/10/
2020

3549 30/09/
2020

51,5 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
2053HVV )

150 2210
3

F/
2020/
2176

06/10/
2020

3551 30/09/
2020

140,01 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 
5002JDS ) / Efitec
95 ( Matricula: 
5002JDS ) / Efitec
95 ( Matricula: 
5002JDS )

150 2210
3

F/
2020/
2177

06/10/
2020

3552 30/09/
2020

44,6 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
5391JBK )

150 2210
3

F/
2020/
2179

06/10/
2020

3553 30/09/
2020

78 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 
8972JXP ) / Efitec
95 ( Matricula: 
8972JXP )

150 2210
3

F/
2020/
2187

06/10/
2020

3556 30/09/
2020

36 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
C4991BZ )

150 2210
3

F/
2020/
2251

12/10/
2020

V 01485 30/09/
2020

336,86 ALQUIL
ERES 
RENEY
MAR, 
S.L.

CHAQUEETA MC
CON 
AUTOMATICOS 
BLANCO T.XL / 
GRABADO EN 
FRONTAL LOGO 
CONCELLO

150 2210
4

F/
2020/
2468

10/11/
2020

V 1640 31/10/
2020

112,29 ALQUIL
ERES 
RENEY
MAR, 
S.L.

CHAQUETA M/C 
CON 
AUTOMATICOS 
BLANCO T - XL / 
GRABADO 

150 2210
4
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FRONTAL LOGO 
CONCELLO

F/
2020/
1656

04/08/
2020

1 
9001174

10/07/
2020

551,2 BIO 
REALIT
AT, S.L.

30 
L.DESENGRASA
NTE 
CONCENTRADO

150 2269
9

F/
2020/
1788

17/08/
2020

D 4800 31/07/
2020

2351,6 ALMAC
ENES 
CROS, 
S.L.

DOCUMENTO 
ORIGEN 
( Albarán D/15200
de 01/07/2020. ) / 
TORN. SPAX 
20X40 4X40 / 
DOCUMENTO 
ORIGEN 
( Albarán D/15204
de 01/0

150 2269
9

F/
2020/
1794

18/08/
2020

60 
200111

15/08/
2020

652,8 CONST
RUCCI
ONES 
LOPEZ 
CAO, 
S.L.

M.B.C. TIPO D-8 /
EMULSION 
BITUMINOSA 
CATIONICA TIPO
ECR-2 / M.B.C. 
TIPO D-8 / 
EMULSION 
BITUMINOSA 
CATIONICA TIPO
ECR-2

150 2269
9

F/
2020/
1827

03/08/
2020

45-20B 03/08/
2020

152,46 MARIA 
JOSE 
MATO 
FONDO
*

Material diverso 
de ferretaría para 
obras e servizos.

150 2269
9

F/
2020/
1863

02/09/
2020

60 
200122

31/08/
2020

879,67 CONST
RUCCI
ONES 
LOPEZ 
CAO, 
S.L.

M.B.C. TIPO D-8 /
EMULSION 
BITUMINOSA 
CATIONICA TIPO
ECR-2 / M.B.C. 
TIPO D-8 / M.B.C.
TIPO D-8 / M.B.C.
TIPO D-8 / M.B.C

150 2269
9

F/
2020/
2021

17/09/
2020

60 
200128

15/09/
2020

1248,12 CONST
RUCCI
ONES 
LOPEZ 
CAO, 
S.L.

M.B.C. TIPO D-8 /
EMULSION 
BITUMINOSA 
CATIONICA TIPO
ECR-2 / HORAS 
MAQUINARIA 
(Servicio Termo - 
9612 FRW) / 
M.B.C. TIPO

150 2269
9

F/
2020/
2022

10/09/
2020

A/151 31/08/
2020

13,9 ANA 
MARIA 
MANTI
ÑAN 
PEREZ

Nylon leader 0.80 
mm 45.36KG 100 
m.

150 2269
9

F/
2020/
2098

02/10/
2020

53-20B 29/09/
2020

80,83 MARIA 
JOSE 
MATO 
FONDO

Material de 
ferretaría diverso.

150 2269
9
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*
F/
2020/
2246

09/10/
2020

D 5349 30/09/
2020

2076,43 ALMAC
ENES 
CROS, 
S.L.

DOCUMENTO 
ORIGEN 
( Albarán D/16271
de 01/08/2020. ) / 
BRUGUER 
ESMALTE 
ACRYLIC 
BLANCO BRILLO 
4 L. / 
DOCUMENTO 
ORIGEN ( Al

150 2269
9

F/
2020/
2286

19/10/
2020

60 
200152

15/10/
2020

845,19 CONST
RUCCI
ONES 
LOPEZ 
CAO, 
S.L.

M.B.C. TIPO D-8 /
EMULSION 
BITUMINOSA 
CATIONICA TIPO
ECR-2 / M.B.C. 
TIPO D-8 / 
EMULSION 
BITUMINOSA 
CATIONICA TIPO
ECR-2

150 2269
9

F/
2020/
2290

20/10/
2020

60 
200161

19/10/
2020

2438,15 CONST
RUCCI
ONES 
LOPEZ 
CAO, 
S.L.

ALB. 20002780 
(18/09/20) M.B.C. 
TIPO D-8 / ALB. 
20002780 
(18/09/20) 
EMULSION ECR-
2 / ALB. 
20002792 
(22/09/20) M.B.C. 
TIP

150 2269
9

F/
2020/
2464

09/11/
2020

D 5685 31/10/
2020

472 ALMAC
ENES 
CROS, 
S.L.

DOCUMENTO 
ORIGEN 
( Albarán D/17887
de 01/10/2020. ) / 
CEMENTO GRIS 
25 KG / 
REFERENCIA. 
( CAPAZO 
ARENA 
ENTREFINA ) / 
DOCU

150 2269
9

F/
2020/
2531

02/11/
2020

173P/20 13/10/
2020

149,34 MANUE
L 
MARTI
NEZ 
LEMA

Disolvente, 
pinturas e outros.

150 2269
9

F/
2020/
1747

10/08/
2020

20 257 06/08/
2020

18089,5 ESTUD
IO 
TECNI
CO 
GALLE
GO, 
S.A.

SERVICIO DE 
REDACCION DE 
LOS 
PROYECTOS 
INCLUIDOS EN 
EL PLAN UNICO 
DE CONCELLOS 
""POS+ 2020"" Y 
EN EL PLAN 

150 2270
6
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COMPLEMENTA
RIO A

F/
2020/
1751

10/08/
2020

20 261 06/08/
2020

207,52 ESTUD
IO 
TECNI
CO 
GALLE
GO, 
S.A.

SERVICIO DE 
DIRECCION DE 
OBRA: 
ACONDICIONAM
ENTO DE 
MARXES NA 
RUA CRUCEIRO.

150 2270
6

F/
2020/
2075

25/09/
2020

EE02000 
76

28/02/
2020

508,2 EPTISA
SERVI
CIOS 
DE 
INGENI
ERIA, 
S.L.

A DEDUCIR: 
Facturas anterio / 
Determinación de 
la granulometría 
de los áridos / 
Fabricación de 
probetas y 
determinación

150 2270
6

F/
2020/
1805

19/08/
2020

Q 240 19/08/
2020

1272,45 NOELI
A 
CASAN
OVA 
VEIGA

OBRA 
PONTECESO / 
M2 CUADRICULA
/ CORME / 
PLAZAS 
APARCAMIENTO
/ M2 CEBREADO 
- PASO DE 
PEATONES / M2 
CUADRICULA / 
M2 BORDI

150 2279
9

F/
2020/
1839

25/08/
2020

83 27/01/
2020

804,65 JOSE 
ANTON
IO 
CALVO
RODRI
GUEZ

Carga de material 
e trasponrte no río
Anllóns e limpar 
fosa en Pazos.

150 2279
9

F/
2020/
2225

09/10/
2020

A 74 06/10/
2020

370,01 MAQUI
NARIA 
DE 
JARDIN
ERIA 
RIAL, 
S.L.

ASPIRADOR 
STIHL SE 122 E

150 6230
0

F/
2020/
1891

04/09/
2020

FE203213
35904850

12/08/
2020

1690,98 NATUR
GY 
IBERIA,
S.A.

IMPUESTO 
SOBRE 
ELECTRICIDAD 
01/07/2020 - 
31/07/2020 
1.300,39 EUR x 
0,05113 ( CUPS 
ES002200000892
3759DE1P 
Direccion PS MA

160 2210
0

F/
2020/
2306

23/10/
2020

23063773
20201022
04530

22/10/
2020

29,09 FENIE 
ENERG
IA, S.A.

Termino Energia 
variable P1 
(0,152187¿/kWh *
0kWh) / Termino 
Potencia P1 
(0,103944¿/kW 

160 2210
0
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día * 6,928kW * 
30 días) / Alquil

F/
2020/
2413

06/11/
2020

FE201370
25908198

04/10/
2020

600,62 COME
RCIALI
ZADOR
A 
REGUL
ADORA
, GAS &
POWE
R, S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 8.5 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(30/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializaci

160 2210
0

F/
2020/
2456

06/11/
2020

FE201370
27723171

22/10/
2020

31,54 COME
RCIALI
ZADOR
A 
REGUL
ADORA
, GAS &
POWE
R, S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 6.928 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(29/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

160 2210
0

F/
2020/
1746

10/08/
2020

S 2656 10/08/
2020

3287,7 ESPIN
A & 
DELFIN
, S.L.

-LIQUIDACION 
SOBRECOSTE 
DE FANGOS-1º 
SEMESTRE/2020
:    Liquidación 
correspondiente al
incremento de los 
costes de la ges

160 2279
9

F/
2020/
1749

10/08/
2020

20 259 06/08/
2020

1196,62 ESTUD
IO 
TECNI
CO 
GALLE
GO, 
S.A.

SERVICIO DE 
DIRECCION DE 
LA OBRA: 
SANEAMENTO E 
ABASTECEMENT
O EN LIMIÑOA 
(PONTECESO)

160 2279
9

F/
2020/
1750

10/08/
2020

20 260 06/08/
2020

483,98 ESTUD
IO 
TECNI
CO 
GALLE
GO, 
S.A.

SERVICIO DE 
DIRECCION DE 
OBRA DE: 
MELLORAS NA 
REDE DE 
ABASTECEMENT
O EN CORME

161 2270
6

F/
2020/
2073

25/09/
2020

Emit- 62 24/09/
2020

12199,7 GERM
AN 
ORDO
ÑEZ 
BARCA

ALMACEN DE 
MATERIAL 
ALUMBRADO Y 
REPARACIONES

165 2130
0

F/
2020/
1816

25/08/
2020

T 
2020/541

25/08/
2020

248,88 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

MANO DE OBRA 
DE 
REPARACION 
MECANICA / 
LLEVAR COCHE 
PASAR ITV / 
MATRICULA: 
1247BWP / TASA 
ITV / ROTULA 
DIRECCION

165 2140
0
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F/
2020/
2134

05/10/
2020

T 
2020/616

05/10/
2020

627,18 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

MATRICULA: 
1247BWP / 
MANO DE OBRA 
DE 
REPARACION 
MECANICA / 
VALVULA 
BOMBA 
INYECTORA / 
REPARAR 
RADIADOR / 
FILTRO GASOIL /

165 2140
0

F/
2020/
1649

03/08/
2020

CRT2000
621

31/07/
2020

77 ESTACI
ON DE 
SERVI
CIO 
PAZOS
, S.L.

GASOLEO A. 
Iluminación p.

165 2210
3

F/
2020/
1754

10/08/
2020

3409 31/07/
2020

191,07 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
1247BWP ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
1247BWP ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
1247BWP )

165 2210
3

F/
2020/
1968

07/09/
2020

3478 31/08/
2020

60,02 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
1247BWP )

165 2210
3

F/
2020/
2105

03/10/
2020

CRT2000
814

30/09/
2020

71,69 ESTACI
ON DE 
SERVI
CIO 
PAZOS
, S.L.

GASOLEO A. 
Iluminación 
público 1247BWP.

165 2210
3

F/
2020/
2172

06/10/
2020

3547 30/09/
2020

73 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
1247BWP )

165 2210
3

F/
2020/
2255

13/10/
2020

20FACT- 
193

13/10/
2020

37,51 ALUPO
NTE, 
S.L.

SUMINISTRO DE 
10 CAPAS DE 
120X60mm  EN 
NATURAL CON 
UN 
TROQUELADO 
DE 32

165 2269
9

F/
2020/
2288

20/10/
2020

Emit- 001-
20

20/10/
2020

523,26 FUNDA
CION 
AXENC
IA 
ENERX
ETICA 
PROVI
NCIAL 
DA 

Informe sobre 
baixa Temeraria 
( Informe sobre a 
baixa temeraria 
na licitación do 
concurso "" 
Redacción de 
proxecto,  Dire

165 2270
6
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CORU
ÑA

F/
2020/
2289

20/10/
2020

Emit- 002-
20

20/10/
2020

1694 FUNDA
CION 
AXENC
IA 
ENERX
ETICA 
PROVI
NCIAL 
DA 
CORU
ÑA

Valoración de 
ofertas 
( Valoración de 
Ofertas 
presentadas no 
concurso "" 
Redacción de 
proxecto, 
Dirección de  
Obra e Coor

165 2270
6

F/
2020/
2023

10/09/
2020

36 30/08/
2020

1923,9 JESUS 
COTEL
O 
BANEI
RA

Traballos de poda
e desbroce na 
contorna do río 
Anllóns.

170 2279
9

F/
2020/
2532

02/11/
2020

54 31/10/
2020

1306,8 JESUS 
COTEL
O 
BANEI
RA

Traballos de 
limpeza no río 
Anllóns. 36 horas 
de tractor.

170 2279
9

F/
2020/
2140

05/10/
2020

T 
2020/622

05/10/
2020

54,45 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

BATERIA 44AH / 
MATRICULA:  
SULFATADORA

171 2130
0

F/
2020/
2477

12/11/
2020

20 1067 12/11/
2020

763,04 JESUS 
MANUE
L URES
VAREL
A

TUBO GASOLINA
7,5 m - D-6.35 x 
13 mm / PEGADO
ASAS Y 
REPARACION 
ZONAS / 
DESPEGADAS / 
-----MANO DE 
OBRA----------------
--

171 2130
0

F/
2020/
2479

12/11/
2020

20 1068 12/11/
2020

1201 JESUS 
MANUE
L URES
VAREL
A

NYLON 
ESTRELLA 3,0 
MM X 325 M 
GRANATE / 
TRIMMY T45X 
SEMI-AUTO 
M12 / CABEZAL 
NYLON ANOVA / 
DISCO 2 
PUNTAS 
300X25,4X3,00-B

171 2130
0

F/
2020/
1769

10/08/
2020

3423 31/07/
2020

23,01 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
CHIMPINCORME 
)

171 2210
3

F/
2020/
1770

10/08/
2020

3424 31/07/
2020

21,01 E.S. 
MABAG
AS, 

Efitec 95 
( Matricula: 
CORTACESPED )

171 2210
3
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S.L.
F/
2020/
1771

10/08/
2020

3427 31/07/
2020

30 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
E4056BGB )

171 2210
3

F/
2020/
1772

10/08/
2020

3426 31/07/
2020

14,4 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Efitec 95 
( Matricula: 
DESBROZADOR
AS )

171 2210
3

F/
2020/
1979

07/09/
2020

3498 31/08/
2020

44,09 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

TUBO ACEITE 
125 CC 
( Matricula: 
T.CORTACESPE
D ) / Ecotasa / RP
MULTIUSO SAE 
30 5L ( Matricula: 
T.CORTACESPE
D ) / Efitec

171 2210
3

F/
2020/
1985

07/09/
2020

3493 31/08/
2020

46 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
E4056BGB ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
E4056BGB )

171 2210
3

F/
2020/
1988

07/09/
2020

3492 31/08/
2020

392,64 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

TUBO ACEITE 
125 CC 
( Matricula: 
DESBROZADOR
A ) / TUBO 
ACEITE 125 CC 
( Matricula: 
DESBROZADOR
A ) / Efitec 95 
( Matricula:

171 2210
3

F/
2020/
2182

06/10/
2020

3557 30/09/
2020

36 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
CORTACESPED )

171 2210
3

F/
2020/
2183

06/10/
2020

3558 30/09/
2020

236,2 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

TUBO ACEITE 
125 CC 
( Matricula: 
DESBROZADOR
A ) / Efitec 95 
( Matricula: 
DESBROZADOR
A ) / Efitec 95 
( Matricula: 
DESBROZA

171 2210
3

F/
2020/
2185

06/10/
2020

3559 30/09/
2020

32,71 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

TUBO ACEITE 
125 CC 
( Matricula: 
GARRAFAS ) / 
Efitec 95 
( Matricula: 
GARRAFAS ) / 
TUBO ACEITE 
125 CC 

171 2210
3

C
V
D
:
 
v
a
D
u
t
u
Q
R
Z
i
1
E
G
2
3
5
n
c
K
d

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

F
I
R
M
A
D
O
 
P
O
R
 
 
A
n
t
í
a
 
P
e
n
a
 
D
o
r
a
d
o
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
2
0
/
0
1
/
2
0
2
1
 
1
1
:
1
3
:
0
0
)
 
,
 
 
X
o
s
e
 
L
o
i
s
 
G
a
r
c
í
a
 
C
a
r
b
a
l
l
i
d
o
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
2
0
/
0
1
/
2
0
2
1
 
1
4
:
0
6
:
0
0
)
 

V
e
r
s
i
ó
n
 
i
m
p
r
i
m
i
b
l
e
 



( Matricula: 
GARRAFA

F/
2020/
2270

15/10/
2020

46 20/09/
2020

2250,6 JESUS 
COTEL
O 
BANEI
RA

Traballos de poda
na contorna do río
Anllóns.

171 2279
9

F/
2020/
2478

12/11/
2020

20 1069 12/11/
2020

530 JESUS 
MANUE
L URES
VAREL
A

DESBROZADOR
A OLEO-MAC BC 
430 TL

171 6230
0

F/
2020/
1841

25/08/
2020

CE/20-
00055

22/08/
2020

302,5 ANTON
IO 
GUTIE
RREZ 
VAREL
A

Termómetros 
dixitais Berrcom 
JXC 178.

231 2210
6

F/
2020/
1790

17/08/
2020

20 294 17/08/
2020

513,04 OLGA 
POSE 
CHOU
CIÑO

CARTELERIA 
COVID-19

231 2269
9

F/
2020/
1784

14/08/
2020

Emit- 297 14/08/
2020

359,01 AIZITE
L LSR 
SERVI
SOLUC
IONES,
S.L.

LAVADORA para 
vivenda de Jesús 
Amado Allo.

231 4890
0

F/
2020/
2511

22/11/
2020

104 01/04/
2018

250 PANAD
ERIAS 
FORNI
ÑOS, 
S.L.

Pan e empanadas
Festa Marisqueira
2018

430 2210
5

F/
2020/
1840

25/08/
2020

CE/20-
00050

31/07/
2020

60,5 ANTON
IO 
GUTIE
RREZ 
VAREL
A

WEB CAM primux
wc187

430 2269
9

F/
2020/
2467

10/11/
2020

20 411 10/11/
2020

1625,04 ESTUD
IO 
TECNI
CO 
GALLE
GO, 
S.A.

SERVICIO DE 
DIRECCION DE 
OBRA Y 
COORDINACION 
DE SEGURIDAD 
Y SALUD DE LAS
OBRAS: 
APARCADOIRO 
DE 
AUTOCARAVAN
AS EN CORME

432 2270
6

F/
2020/
1785

14/08/
2020

Emit- 298 14/08/
2020

1536,22 AIZITE
L LSR 
SERVI
SOLUC
IONES,
S.L.

CONEXION 
ABRIL MAYO 
JUNIO / MIFI / 
RECARGA 
SALDO / MANO 
OBRA

491 2269
9

F/ 09/11/ 2020Emit- 09/11/ 471,9 VISUAL Bolsa de 10h. 491 2279
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2020/
2465

2020 3619 2020 PUBLIN
ET, S.L.

para 
mantenimiento 
web

9

F/
2020/
1835

25/08/
2020

23/2020 31/07/
2020

1089 BASILI
O 
BELLO 
VILARI
ÑO

Comunicación 
institucional xullo.

912 2260
2

F/
2020/
2015

10/09/
2020

28/2020 31/08/
2020

1089 BASILI
O 
BELLO 
VILARI
ÑO

Comunicación 
institucional mes 
de agosto.

912 2260
2

F/
2020/
2089

01/10/
2020

2020 31 30/09/
2020

1089 BASILI
O 
BELLO 
VILARI
ÑO

COMUNICACION 
INSTITUCIONAL

912 2260
2

F/
2020/
2361

04/11/
2020

20 36 31/10/
2020

1200,01 BASILI
O 
BELLO 
VILARI
ÑO

COMUNICACOIN 
INSTITUCIONAL. 
MES: OCTUBRE

912 2260
2

F/
2020/
2061

22/09/
2020

AB 
0000299

18/09/
2020

423,92 VSM 
SISTE
MAS 
CORU
ÑA, 
S.A.

HKE51140 - 
Periodo 
Mantenimiento 
09/09/2020 - 
08/12/2020 / 
HKE51140 - 
Mantenimiento :  / 
HKE51140 - 
imageRUNNER 
ADVC7055

920 2130
0

F/
2020/
2212

07/10/
2020

33447281
07

05/10/
2020

129,77 SCHIN
DLER, 
S.A.

CL CONCELLO 
S/Nº           
PONTECESO 
Descripción del 
artículo: EU 
Contrato de 
Ascensores 
Excellence 
Mantenimiento de 
202

920 2130
0

F/
2020/
2319

02/11/
2020

33447986
87

01/11/
2020

129,77 SCHIN
DLER, 
S.A.

CL CONCELLO 
S/Nº           
PONTECESO 
Descripción del 
artículo: EU 
Contrato de 
Ascensores 
Excellence 
Mantenimiento de 
202

920 2130
0

F/
2020/
2350

03/11/
2020

CO 
010982

29/10/
2020

850,67 VSM 
SISTE
MAS 
CORU

HKE51140 - 
Periodo Copias : 
01/10/2020 - 
29/10/2020 / 

920 2130
0
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ÑA, 
S.A.

HKE51140 - 
Lecturas A/4-
Negro =  Anterior 
907.642 - Actual : 
913.2

F/
2020/
2469

11/11/
2020

1 010111 11/11/
2020

24,2 ROBER
TO 
POSE 
RAMO
S

FONTE 
ALIMENTACION 
ORDENADOR 
JOSE (OFICINAS 
XERAIS)

920 2200
2

F/
2020/
2470

11/11/
2020

1 010112 11/11/
2020

177,87 ROBER
TO 
POSE 
RAMO
S

LECTOR 
TARXETAS / DNI 
ELECTRÓNICO / 
RATÓN USB 
LOGITECH 
BLANCO / 
IMPRESORA HP 
LASER PRO 
M15A / *** 
OFICINAS 
XERAIS ***

920 2200
2

F/
2020/
2459

06/11/
2020

FE201370
28139626

26/10/
2020

368,58 COME
RCIALI
ZADOR
A 
REGUL
ADORA
, GAS &
POWE
R, S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 2.2 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(30/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializaci

920 2210
0

F/
2020/
2484

15/11/
2020

FE201370
29522452

12/11/
2020

67,52 COME
RCIALI
ZADOR
A 
REGUL
ADORA
, GAS &
POWE
R, S.A.

Importe por peaje 
de acceso ( 5.889 
kW * 38.043426 
Euros/kW y año * 
(31/366) días ) / 
Importe por 
margen de 
comercializa

920 2210
0

F/
2020/
2250

09/10/
2020

Emit- 50 09/10/
2020

167,28 DISCH
EMICA
L 
GALICI
A, S.L.

ROLLO 
HIGIENICO 
HOGAR XXL 
60ROLLOS / 
LEJIA 1L / 
BOBINA 
SECAMANOS 
1.2KG LISO P/6 ( 
) / CUBO 
FREGASUELOS 
AZUL + ESCURRI

920 2211
0

F/
2020/
1658

04/08/
2020

Emit- 296 04/08/
2020

326,45 AIZITE
L LSR 
SERVI
SOLUC
IONES,
S.L.

MANO OBRA / 
FUNDA ORG / 
CAMBIO 
PANTALLA

920 2220
0

F/ 18/08/ Emit- 300 18/08/ 413,6 AIZITE CAMBIO 920 2220
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2020/
1793

2020 2020 L LSR 
SERVI
SOLUC
IONES,
S.L.

PANTALLA  / 
VIDRIO PROT 
FULL / PROTEC 
FULL COVER / 
CAMBIO 
PANTALLA SAMS
/ FUNDA 
SAMSUNG / 
FUNDA LIBRO

0

F/
2020/
1804

19/08/
2020

Emit- 302 19/08/
2020

293,4 AIZITE
L LSR 
SERVI
SOLUC
IONES,
S.L.

CAMBIO 
PANTALLA SAMS
/ VIDRIO PROT 
FULL / MICRO 
SD / MANO 
OBRA

920 2220
0

F/
2020/
2016

10/09/
2020

1.350/
INV2020

08/09/
2020

2904 VENTO
ABOGA
DOS Y 
ASESO
RES, 
S.L.P.

Honorarios 
recoñecemento 
dereitos 9 
traballadores GES
autos 11/2020 
Xulgado do Social
núm. 6.

920 2260
4

F/
2020/
2267

15/10/
2020

103/
AHV2020

06/10/
2020

907,5 ANTAS,
HERNA
NDEZ 
VENTO
S.L.P

Honorarios PO 
219/2020 José 
Luis Penedo 
Fondo. Xulgado 
do Social núm. 6 
da Coruña

920 2260
4

F/
2020/
1825

31/07/
2020

118P/20 31/07/
2020

35,57 MANUE
L 
MARTI
NEZ 
LEMA

Material de 
balizamento 
eleccións Xunta 
2020

920 2269
9

F/
2020/
2300

22/10/
2020

2020 
20171

21/10/
2020

33,88 ANA 
MARIA 
CALVO
RIVER
A

PLACAS PARA 
DESPACHOS

920 2269
9

F/
2020/
1644

03/08/
2020

1 010092 03/08/
2020

242 ROBER
TO 
POSE 
RAMO
S

CUOTA 
MANTENIMIENT
O INFORMATICO
AGOSTO 2020

920 2270
6

F/
2020/
2081

25/09/
2020

1 010099 25/09/
2020

242 ROBER
TO 
POSE 
RAMO
S

CUOTA 
MANTENIMIENT
O INFORMATICO
SETEMBRO 2020

920 2270
6

F/
2020/
2144

05/10/
2020

1 010105 05/10/
2020

242 ROBER
TO 
POSE 
RAMO
S

CUOTA 
MANTENIMIENT
O INFORMATICO
OUTUBRO 2020

920 2270
6

F/
2020/
2472

11/11/
2020

1 010115 11/11/
2020

242 ROBER
TO 
POSE 
RAMO

CUOTA 
MANTENIMIENT
O INFORMATICO
NOVEMBRO 

920 2270
6
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S 2020
F/
2020/
2017

10/09/
2020

1050/202
0

30/08/
2020

2783 JOSE 
MANUE
L RIOS 
PENA

Limpeza do 
concello agosto 
2020.

920 2279
9

F/
2020/
2263

14/10/
2020

1190/202
0

30/09/
2020

2783 JOSE 
MANUE
L RIOS 
PENA

Limpeza do 
concello mes de 
setembro 2020.

920 2279
9

F/
2020/
1630

02/08/
2020

T 
2020/442

29/07/
2020

2023,57 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

MATRICULA: 
DESBROZADOR
A / MANO DE 
OBRA DE 
REPARACION 
MECANICA / 
SEPERADORES /
JUNTA TORICA / 
RODAMIENTO / 
TUERCAS / 
TORN

1531 2130
0

F/
2020/
1815

25/08/
2020

T 
2020/540

25/08/
2020

1537,14 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

MATRICULA: 
DESBROZADOR
A  / MANO DE 
OBRA DE 
REPARACION 
MECANICA / 
RODILLO 
REPARADO / 
TUERCAS 
AUTOBLOCANTE
S / CUCHILLAS /

1531 2130
0

F/
2020/
1631

02/08/
2020

T 
2020/443

29/07/
2020

198,32 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

MATRICULA: 
E5673BFN / 
MANO DE OBRA 
DE 
REPARACION 
MECANICA / 
L.ACEITE 
MOTOR / L. 
ACEITE 
HIDRAULICO 
AMBRA

1531 2140
0

F/
2020/
1814

25/08/
2020

T 
2020/507

12/08/
2020

64,74 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

MATRICULA: 
E5673BFN / 
MANO DE OBRA 
DE 
REPARACION 
MECANICA / 
PARCHE No.4

1531 2140
0

F/
2020/
1817

25/08/
2020

T 
2020/539

25/08/
2020

595,32 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

MATRICULA: 
E5673BFN / 
MANO DE OBRA 
DE 
REPARACION 
MECANICA / 
CRISTAL 
PUERTA 

1531 2140
0
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DERECHA
F/
2020/
1774

10/08/
2020

3428 31/07/
2020

1280,13 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
E5673BFN ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
E5673BFN ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
E5673BFN ) / 
Diesel e+ (

1531 2210
3

F/
2020/
1860

02/09/
2020

CRT2000
711

31/08/
2020

295,8 ESTACI
ON DE 
SERVI
CIO 
PAZOS
, S.L.

GASOLEO A / 
GASOLEO A / 
GASOLEO A. 
E5673BFN

1531 2210
3

F/
2020/
1986

07/09/
2020

3494 31/08/
2020

519,68 E.S. 
MABAG
AS, 
S.L.

Diesel e+ 
( Matricula: 
E5673BFN ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
E5673BFN ) / 
Diesel e+ 
( Matricula: 
E5673BFN ) / 
Diesel e+ (

1531 2210
3

F/
2020/
1748

10/08/
2020

20 258 06/08/
2020

1191,06 ESTUD
IO 
TECNI
CO 
GALLE
GO, 
S.A.

HONORARIOS 
REDACCION DEL
PROYECTO: 
CAMIÑO DE 
CARBALLIDO A 
CEREZO DE 
ABAIXO E 
OUTROS. PMC 
2020-2021

1531 2270
6

F/
2020/
2064

22/09/
2020

P20 155 22/09/
2020

15544,58 CARLO
S 
MALLO
ARES

SERVIZO DE 
MANTEMENTO, 
CONSERVACION
E LIMPEZAS DE 
VIAS E CAMIÑOS
EN PONTECESO:
/ PONT-101, 
PONT-104, 
PONT-106, 
PONT-107,

1531 2279
9

F/
2020/
2083

28/09/
2020

20 225 23/09/
2020

2087,25 RICAR
DO 
ANTEL
O 
PARGA

SUMINISTRO EN 
PONTE DE A 
GARGA 
(PARROQUIA DE
ANLLONS) 
REPARACION 
DE DEOS 
DEBIDOS AO 
IMPACTO DUN 
TRACTOR 
CONTRA O 

1531 2279
9
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PETRIL
F/
2020/
2268

15/10/
2020

88 06/10/
2020

338,8 JOSE 
ANTON
IO 
CALVO
RODRI
GUEZ

Limpar cuneta e 
mantemento pista 
a depósito de 
auga de Tella.

1531 2279
9

F/
2020/
1780

12/08/
2020

20 269 12/08/
2020

10456,98 ESTUD
IO 
TECNI
CO 
GALLE
GO, 
S.A.

TRABAJOS 
REALIZADOS 
PARA EL 
SERVICIO DE 
DIRECCION DE 
OBRA: 
PAVIMENTACIO
N CAMIÑO DA 
BUGALLEIRA A 
REBORDANS E 
OUTROS DURAN

1532 2270
6

F/
2020/
2271

15/10/
2020

2020 09 13/10/
2020

2521 ANA 
ADELIN
A 
LOPEZ 
LOPEZ

Redacción 
Proyecto: 
""MEJORA DE 
LOS ACCESOS 
AL PARQUE 
EMPRESARIAL 
TELLA (FASE I). 
PONTECESO (A 
CORUÑA)¿

1532 2270
6

F/
2020/
1854

01/09/
2020

2020 015 01/09/
2020

10709,87 BARNA
CLE 
OBRAS
Y 
SERVI
CIOS, 
S.L.

CERTIFICACION 
Nº4 Y FINAL 
""Pavimentación 
de rúas no núcleo 
de Pazos e 
outros""

1532 6190
0

F/
2020/
1629

02/08/
2020

T 
2020/441

29/07/
2020

157,3 RUBEN
DARIO 
GARCI
A 
ORDO
ÑEZ

MATRICULA: 
3664KMD / 
MANO DE OBRA 
DE 
REPARACION 
MECANICA / 
TORNILLOS 
24X240 MM.

1621 2140
0

F/
2020/
1671

05/08/
2020

15992000
0002312

31/07/
2020

60,32 SUPER
VISION
Y 
CONTR
OL,S.A.
U.

Estación: O 
ALLO, Matrícula: 
3664KMD / 
Estación: O 
ALLO, Matrícula: 
3664KMD (Tasa 
de Tráfico)

1621 2140
0

F/
2020/
1845

31/08/
2020

20/00549
B

31/07/
2020

169,4 JEPOM
AR, 
S.L.

Revisión de 
tacógrafo e outros
do camión de 
recollida de lixo 
3664KMD.

1621 2140
0

F/
2020/
2135

05/10/
2020

T 
2020/617

05/10/
2020

1959,07 RUBEN
DARIO 
GARCI

MATRICULA: 
3664KMD / 
MONTAJE Y 

1621 2140
0
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A 
ORDO
ÑEZ

EQUILIBRADO 
DE 
NEUMATICOS / 
CAMBI 
PASTILLAS DE 
FRENO / 
RUEDAS 285/70-
19.5 HANKOOK / 
JUEGO

F/
2020/
2298

22/10/
2020

2020 
20168

21/10/
2020

469,48 ANA 
MARIA 
CALVO
RIVER
A

FOLLETOS A4 
PLEGADOS

1720 2260
2

F/
2020/
1622

31/07/
2020

20 678 31/07/
2020

2488,67 JESUS 
MANUE
L URES
VAREL
A

CHAQUETA 
DESBROCE 
TECHNICAL / 
PANTALON 
DESBROCE 
TECHNICAL / 
GUANTES 
TECHNICAL 
LIGHT 
DESBROCE / 
BOTA 
ANTICORTE 
DESBROCE /

1721 2210
4

TOTAL 164.531,
12

Sométese a votación o dictamen da proposta acadando o  seguinte resultado:

Votos a favor:  3 votos do PSOE ((Xose Lois García Carballido,  Noelia Varela Suárez e María
Teresa Chouciño Calvete)
Votos en contra: 9 (2 votos de APIN 5 votos do PSOE (Miguel Ángel González Gómez, Raquel
Fondo Pérez, Faustino Santiago Lema,  Ana Pérez Imia,  Salvador Eiroa Ameijenda e 2 votos do
PP)
Abstencións: -

O ditamen non se aproba por 9 votos en contra. 

Non tendo máis asuntos que tratar, a Presidencia remata a sesión ás 22 horas e corenta minutos
do día sinalado no encabezamento, redactándose a presente acta, de todo o que dou fe, como
secretaria , asinandoa  xunto co Sr. Alcalde. 

O alcalde-presidente A Secretaria

Asdo.: Xosé Lois García Carballido. Asdo; Antía Pena Dorado

C
V
D
:
 
v
a
D
u
t
u
Q
R
Z
i
1
E
G
2
3
5
n
c
K
d

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

F
I
R
M
A
D
O
 
P
O
R
 
 
A
n
t
í
a
 
P
e
n
a
 
D
o
r
a
d
o
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
2
0
/
0
1
/
2
0
2
1
 
1
1
:
1
3
:
0
0
)
 
,
 
 
X
o
s
e
 
L
o
i
s
 
G
a
r
c
í
a
 
C
a
r
b
a
l
l
i
d
o
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
2
0
/
0
1
/
2
0
2
1
 
1
4
:
0
6
:
0
0
)
 

V
e
r
s
i
ó
n
 
i
m
p
r
i
m
i
b
l
e
 


